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23ª Sessão ordinária de 2021 – 18/08/2021 
 
Presidente – Francisco Renato de Oliveira Vieira 
Público que Acompanha pela internet imprensa o muito bom dia 
Eu mais uma vez solicitar vereadores que faça login no sistema para contar presença 
Solicito ao secretário e verifique se há quórum o suficiente  
 
1º Secretário- Gilberto Oliveira da Silva  
Bom dia presidente Nobres Vereadores vereadoras internauta  
Registro a presença do Vereador Abel Rodrigues Arantes, Flávio Pereira Lima, Gerson Olegário, 
Gilberto Oliveira da Silva, Renato Oliveira, Betinho, Aline Lima dos Santos, Sander Castro da 
Conceição  
Vejo que há número legal 
 
Presidente 
Havendo número legal, em nome de deus declaro aberta a 23ª sessão ordinária do corrente ano. 
Solicito ao Vereador Gilson Oliveira que faça a leitura de um trecho da bíblia 
 
Vereador Gilson Oliveira  
Leitura da bíblia... 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de Ordem  
Estou geral vice presidente convidado para fazer parte da mesa nesse vice prefeito de Prado nosso 
secretário de governo Pastor Marcos e o Donizete  
 
Presidente  
Gentileza com muita alegria Gostaria que você receber se a nossa secretária Desenvolvimento Social 
e presidente do Fundo Municipal de solidariedade Ely Santos  
Gostaria de chamar também ele quer meu amigo meu mentor e eu tô aqui viu de muita você tá 
Secretário de comunicação e gestão tecnológica Jones Donizete  
E não diferente nessa primeira sessão presencial tem clima de posse gostaria de chamar o meu 
amigo de sempre um verdadeiro pai para mim também Pastor Marcos Roberto chefe de gabinete do 
nosso prefeito Ney Santos  
Representando hoje o nosso prefeito Ney Santos Pastor Marcos Roberto já está vindo Jonas 
Donizete representando todos os secretários e a nossa querida Ely Santos representando todas as 
mulheres  
Eu gostaria de chamar ele que me aumenta a responsabilidade quando ele até suei Alexandre 
Campos Por que sentar nessa cadeira depois do Ney Santos depois ele realmente não passe e eu 
pretendo continuar desenvolvendo um trabalho maravilhoso que ele fez na sua casa dele junto com 
os demais vereadores meu amigo meu irmão vice-prefeito Hugo Prado  
Solicito ao secretário que faça a leitura da ata da 22ª Sessão Ordinária de 2021 
Mas antes eu gostaria de registrar e agradecer a presença da minha família que ela está meu pai e 
minha mãe minha tia minha vó agência está aí minha comadre está o lado Maiara Doutora Mayara 
seja bem-vinda só faltou o pequeno aqui se ele estivesse aqui ele já estaria destruindo não para a 
câmara que ele não para então muito obrigado pela presença de vocês 
Gostaria de registrar agradecer a presença de algumas autoridades Se eu esquecer de alguém me 
perdoe porque nós estamos aprendendo né  
Agradecer a presença do secretário Carlinhos do Embu uma salva de Palmas sempre Vereador 
Carlinhos uma honra viu carinho sensor aqui é uma honra para todos nós 
Registrar agradecer A presença do meu amigo secretário de indústria Comércio e Serviços Lourival 
uma salva de Palmas por favor  
Gostaria de ver você e agradecer ele te honra de acompanhar seu crescimento funcionário exemplar 
Nossa prefeitura e o secretário serviços urbanos Evandro E toda sua equipe  
Gostaria de agradecer a presença do Dr. Anielo Presidente da companhia pública de habitação 
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Gostaria de registrar agradecer a presença da minha amiga sempre vereadora dessa casa uma 
grande professora para todos nós aqui da do município e também cumprimentar atravessar o seu pai 
Rosana do Arthur da ressaca uma Salva de Palmas na Secretaria de turismo  
E com muita alegria cumprimentar ele que eu acho que é o mestre máximo né tivesse um Ph.D. 
cliente que aqui seria ele que o nosso sempre Vereador também né o supervisor secretário de 
governo  
Agradeço a presença dos demais conta Everson e conforme por enxergando que vocês possam me 
passar aqui assessoria para nós irmos agradecendo a presença de todos em nome do Marcelão está 
ali no Tereza  
Gostaria de agradecer cada liderança também e conforme for chegando vai me mandando os manos 
aqui secretário adjunto de educação também chegou e nosso querido secretário de educação Pedro 
Ângelo na salva de Palmas a ele e a todas as lideranças  
Irmão querido Adelson que eu tenho que agradar né passou o homem das Finanças que é o homem 
que paga o competentíssimo secretário de Finanças Adelson na sala de Palmas a ele por gentileza  
Secretário vereador Índio Silva faça leitura da 22ª ata 
 
1º Secretário - Gilberto Oliveira da Silva  
Leitura da ata da 22ª Sessão Ordinária de 2021 
 
Presidente  
Obrigado Vereador Índio Silva  
Gostaria de registrar agradecer a presença do Pastor Marcelo chama Viva do Bispo Eduardo vocês 
todas as autoridades religiosas do nosso município e no Bittencourt dele aí anjo da guarda fica mais 
comigo ou tem que levar outra pessoa né todos vocês estão presentes na nossa guarda municipal  
Também gostaria de registrar agradecer A presença dos representantes da nossa honrosa Polícia 
Militar em nome do Cleiton Muito obrigado pela presença de vocês sejam sempre muito bem-vindos  
Agradecer a presença dos vereador Afonso Rocha Deus também será homenageado afinal Também 
em nome do Dr. Rodrigo Mesquita todos os advogados e o Rodrigo que está presente também foi o 
dia dos advogados né pastor essa semana em homenagem a eles também gostaria de registrar 
agradecer a presença de liderança Marcão dos Alegre grande Professor seja sempre bem-vindo 
E também do meu querido amigo Marcelo Independência Caso haja alguma liderança ainda aqui no 
plenário vai me passando pela Assessoria por favor procure a nossa assessoria aqui do lado para 
que nós possamos agradecer a presença de todos  
Também Artista da nossa cidade filho dessa terra grande amigo Igor Amorim seja sempre bem-vindo 
aqui e Espero para o café semana que vem Deus abençoe todos vocês  
Gostaria que os vereadores pudesse computar o voto a respeito da ata eletronicamente  
Tanto pela internet quanto o plenário pode acompanhar no telão em tempo real voto eletrônico de 
cada Vereador presente  
Essa ata está aprovada  
Solicito ao secretário que faça a leitura das matérias do expediente 
 
1º Secretário  
Leitura das matérias do expediente da 23ª Sessão Ordinária de 2021 
 
Presidente 
Obrigado Vereador Índio Silva  
Agradeço vereador Índio Silva  
Agradecer a presença do nosso colega Zezinho Barros grande liderança suplente de vereador na 
cidade seja sempre bem-vindo 
Gostaria de antes os mesmo do pequeno expediente franquear a palavra nosso vice-prefeito que 
infelizmente e felizmente ao mesmo tempo felizmente que ele não vai ficar conosco até o final que 
nós gostaríamos a presença dele que ia terminar infelizmente porque tem compromisso sério para 
tocar no executivo da nossa cidade  
Eu gostaria Com muito prazer e em seu nome também agradecer toda sua equipe o Igor que tá aí o 
trabalho que você fez nessa Câmara marcar um tempo Achava que você conseguir os desafios da 
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nossa cidade vai marcar uma transição para a modernidade para transparência para agilidade no 
serviço aqui com a população em cada gabinete e poder estar aqui 
Eu repito é uma responsabilidade muito grande eu sei que você tem um futuro lindo e eu quero poder 
estar sempre observando ajudando contribuindo e vendo aquilo que Deus faz na sua vida tá bom  
Obrigado receba por favor nosso vice-prefeito Hugo Prado  
 
Vice-Prefeito – Hugo Prado dos Santos 
Bom dia pessoal quero primeiramente agradecer ao nosso Deus todo poderoso pela oportunidade de 
nós estarmos aqui reunidos até porque vivemos e Graças a Deus estamos bem tem nos momentos 
mais difíceis da história da humanidade que essa guerra contra o Corona vírus  
E o fato de nós estamos aqui e com vida é motivo de muita gratidão nosso Deus não queria pedir 
uma foto salva de palmas ao nosso Deus que é todo poderoso ele quer digno de toda honra e toda 
glória  
E por onde passarmos nós temos a obrigação de exaltar o seu santo nome  
Deixar de ser os comprimentos pelo presidente desta casa quando nós chegamos a uma residência 
nós temos que primeiro cumprimentar quem a comanda e você Renato sem sombras de dúvidas foi 
escolhido pelos seus pares por todo o trabalho que você desenvolve em prol da nossa cidade  
De tudo pela lealdade ao projeto político vencedor nas urnas nas eleições de 2020 em caracterizando 
que a nossa cidade tem um grupo muito forte e um grupo unido que está e Continuará fazendo a 
diferença em nome da população  
Em seu nome quero agradecer aí a toda a sua equipe todo o trabalho Realizar 
Agradecer o vereador Índio Silva no grande parceiro companheiro aí de muitas lutas no projeto 
Chegamos junto e fico feliz com a sua Reeleição parabéns pelo trabalho quanto tempo comigo  
Agradecer o vereador Betinho um grande companheiro Parceiro que tem sombra de dúvidas tem feito 
a diferença já em prol da população Embu esse que hoje estreia aí no plenário da Câmara Municipal 
que Deus possa te abençoar o seu trabalho 
Agradecer o vereador Gerson Olegário Um grande companheiro de muitas lutas muitas histórias 
sabemos de muitas Artes que nós tentamos juntos e Deus reconduziu para mais um mandato por 
conta do seu trabalho e da sua humildade Parabéns  
Ao vereador Bobilel Castilho um grande amigo para quem sempre tive a liberdade de chamar os 
irmão parabéns pelo trabalho pela luta por ser reconduzido a esta casa de leis conte sempre comigo  
Vereador Abel Arantes por toda dedicação por toda a luta e firmeza acima de tudo a sua 
autenticidade faz de você um político diferente eu não tenho dúvida que Deus tem muita coisa boa 
preparado por ti 
Meu amigo vereador Gilson Oliveira tem um defeito Você é Palmeirense né justo nesse dia de hoje 
um pouco doloroso para todos nós são-paulinos nós que Deus possa continuar abençoando aí a sua 
vida e sempre poder iluminar os seus passos já aproveitar para mandar um forte abraço a Dilza a sua 
esposa grande companheira e parceira de sonhos 
Adauto parabenizar o acima de tudo pela coragem e posicionamento nas eleições Adalto terminaram 
no dia 15 de novembro de 2020 e aqui nós estamos construindo um projeto de cidade parabéns pela 
sua escolha pelo seu posicionamento e por estar ao lado do melhor e maior grupo político da história 
de Embu das Artes parabéns Adauto 
Agradecer o vereador Alexandre Campos podemos daqui que você tem enfrentado em sua vida não 
é fácil mas você pode ter certeza que você tem um Deus todo poderoso que sempre guiar os seus 
projetos que você está aqui é porque o povo de Embu das Artes colheu e o nosso Deus todo 
poderoso também queria conte sempre conosco 
Vereadores Sander Castro São paulina gente boa mas eu tenho certeza que fez também uma grande 
escolha por saber que nós precisamos acima de tudo nesse momento o esforço para o 
desenvolvimento da nossa cidade quando nós falamos em alianças políticas nos falamos acima de 
tudo intervir a nossa população eu não tenho dúvidas que é este seu objetivo e será para que 
possamos continuar em frente fazendo a diferença  
O Vereador Lúcio Costa um grande desafio de estar substituindo o nosso amigo irmão do Vereador 
Luiz do depósito que tá se Deus quiser logo está indo do hospital acabou de passar por uma cirurgia 
e está maravilhosamente bem feliz com o seu Palmeiras também e você não tão grande desafio de 
poder Honrar esse legado do Luiz Mas acima de tudo de representar toda a população que escolheu 
para estar aqui que Deus te abençoe e continue conosco  
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A você Dedé que tem sombra de dúvida é um dos maiores exemplos que nós temos de Vitória ao 
longo desta pandemia Todos nós que estamos aqui Sofremos muito quando você esteve internado 
mas eu não posso deixar isso nome de cumprimentar a minha amiga Graça mulher guerreira e 
sempre esteja ao seu lado em todos os momentos para nunca desistiu de você Até porque maior do 
que qualquer desafio político é saber que nós temos quem com quem contar e pessoas que usam 
verdadeiramente que Deus possa te abençoar você hoje para especial a minha amiga grata essa 
guerreira contundente 
O vereador Abidan eu tenho certeza que Deus te dará sabedoria e discernimento para escolher o 
melhor lado político da cidade de Embu das Artes você é jovem estado muito bem o que está fazendo 
aqui Mas tenho certeza que ao longo do mandato irá entender que o nosso governo é o governo que 
o povo de Embu das Artes escolher mas que acima de tudo é o governo que tem projeto sério e 
consistente para essa cidade estamos de braços abertos para receber ao nosso lado eu tenho 
certeza que Vamos brilhar um grande caminho na construção de Embu das Artes  
 A você vereador de Berotec meu irmão de grandes histórias de muitas lutas Como comentei com 
você ali atrás Me lembro muito bem de meados de 2013 quando nós dois estamos ali meio jogado 
hoje Deus escolheu você para ser vereador eleito da nossa cidade e eu visto prefeito de Embu das 
Artes  
Nunca desista dos seus sonhos até porque nós sabemos que quando Deus escolhe podem tentar de 
todas as formas mas se Deus nos escolheu para ser fiéis para saber com o Seu Chamado e conte 
comigo 
Vereador Joãozinho da farmácia Parabéns pela recondução Sabemos que não é fácil ganhar a 
reeleição E você tem sombra de dúvidas mostrou a sua capacidade  
Sem dúvida vereadora Aline você que com toda ao seu carisma toda sua alegria contagia esta 
Câmara Municipal representa verdadeiramente as mulheres da nossa cidade Aqui é muito grande até 
porque representar as mulheres espero que seja verdadeiramente combatida no que tange não só 
política pública da mulher que tange a política Municipal de Embu das Artes  
Você tem feito isso com maestria e sem sombra de dúvida fará toda a diferença nesta casa de Leis 
parabéns 
Não poderia deixar de cumprimentar em nome da Maísa todos os funcionários dessa casa para mim 
é motivo de muito orgulho poder estar aqui hoje e reencontrar verdadeiros amigos que caminharam 
comigo ao longo dos últimos quatro anos 
Nós tivemos muitos desafios aqui nesta casa de lei Um dia de muitas alegrias mas em todos eles não 
sempre tivemos um Amparo do nosso Deus que é todo-poderoso E acima de tudo da nossa 
população que sempre teve ao nosso lado  
Muito obrigado a todos vocês servidores nessa casa de leis 
Cumprimentar a minha amiga Ely sempre essa mulher guerreira que tem sombra de dúvida tem um 
grande trabalho candidata a deputada federal mais votada Cidade de Embu das Artes pensão das 
dúvidas ele será a nossa deputado estadual e fará a diferença na Assembleia Legislativa uma mulher 
nascida e criada em Embu das Artes e sabe o que é preciso ter feito para fazer diferença Conte 
comigo 
Cumprimentar secretário de gestão tecnológica Donizete parabéns pelo trabalho e o nosso chefe de 
gabinete Pastor Marcos Roberto Aqui sempre vem trazendo aí o teu trabalho teu compromisso com a 
população de Embu das Artes e o nosso amigo Carlinhos do Embu e seu nome na sua ex vereador 
todo o nosso grupo de secretários do governo Ney Santos que tem um compromisso de transformar 
em Embu das Artes  
Tô falando e passa o filme aqui nessa cabeça Renato lembro muito bem no início de 2017 o com 
difícil foi assumir a presidência desta casa de leis quantos questionamentos surgiram do que seria 
aquele mandato de Vereadores Aí ao lado do prefeito Ney Santos Como vice-prefeito nessa cidade 
eu vejo que valeu a pena cada passo cada discussão cada debate que nós construímos aqui nessa 
casa  
Até porque por aqui do Legislativo que saíram os principais projetos de transformação da nossa 
cidade Por aqui que nós conseguimos fazer uma verdadeira transformação na segurança pública por 
exemplo que criamos a secretária segurança que criou a Romu e a troca do armamento Mas acima 
de tudo Thiago da auto escola Maranhão amigo nós conseguimos devolver a toda a nossa GCM o 
orgulho de trabalhar em Embu das Artes  
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Não foi só na área da Segurança não foi na área da saúde com programa fila zero mas sem sombra 
de dúvida não podemos deixar destacar o pioneirismo do nosso prefeito Ney Santos e a liderança 
que ele exerceu sobre grande crise que foi a guerra contra o Corona vírus  
Foi aqui na nossa cidade que foi construído o primeiro centro de combate ao coronavírus de todo o 
nosso pai foi aqui também que nós construímos a primeira usina de oxigênio de todo o estado de São 
Paulo e conseguimos mais uma vez sai na frente 
Mas sem dúvida pois não tenho o nosso prefeito e todos os vereadores que nós conseguimos ir atrás 
do governo federal atrás do governo estadual e garantir que a partir dessa semana toda população de 
Embu das Artes maior de 18 anos esteja vacinada  
Porque aqui nós amamos as pessoas da nossa cidade nós sabemos que cada cidadão embuense 
depende dos nossos esforços para fazer a diferença e eu não tenho dúvida Vereador estão senhores 
que foram escolhidos para continuar a fazer a diferença dentro do nosso grupo político e dentro da 
cidade de Embu das Artes  
Aqui que saiu o projeto da construção do Poupatempo daqui que se Deus quiser nós vamos 
conseguir trazer uma unidade do bom prato para nossa cidade mas é acima de tudo daqui que 
continuará a sair a esperança de dias melhores para a população de Embu das Artes 
Nós temos um grande desafio de estar e permanecer o vivo para as eleições de 2022 Da mesma 
forma chegaremos ainda mais forte em 2024 com o grupo político reconhecido pelo seu trabalho pela 
sua luta Mas acima de tudo pela sua união  
Para aqueles que tentam pegar a discórdia vai o recado a cada dia nós estamos mais unidos mas 
pode ir trabalhando para fazer a diferença em Embu das Artes e seguir um legado do nosso prefeito 
na estão acima de tudo entender que um grupo político não existe vaidade  
Aqui Renato nessa casa de lei o maior desafio que você terá é deixar que cada um vereador aqui 
esqueça o seu partido político e se unem em prol da população de Embu das Artes e vocês podem 
ter certeza a nossa cidade elegeu um prefeito se eleger um Vice Prefeito que já passaram por esta 
casa de leis e que sabem muito bem o que é preciso para bem governar nossa cidade  
Nunca verá aqui criticar e falar mal de alguém mas vocês verão aqui Trabalhar encantadoramente 
para o desenvolvimento da nossa cidade é por isso que o culto com apoio de cada um de vocês para 
que juntos possamos continuar a transformar a história de Embu das Artes 
Muito obrigado que Deus abençoe a cada um de vocês e conte sempre comigo grande abraço 
  
Presidente  
Muito obrigado Vice Prefeito Hugo da cidade Hugo Prado ele tem alguns compromissos Agora vai 
ficar mais cinco minutinhos e vai ter que se ausentar Devido os seus compromissos  
Gostaria de ver vídeos agradecer a presença dos vereadores Presidente dessa casa o meu amigo 
Doda Pinheiro salva de Palmas a amigo Doda 
Você é especial a nossa subprefeitura guarda sempre me aconselhou desde lá de trás ouro roubada 
diversas vezes eu agradeço muito seus conselhos e agradeço muito duro que você sempre na sua 
para mim para os colegas vereadores  
Registro agradeço a presença de algumas lideranças aqui presente Suplente de vereador eu tenho 
certeza que Deus vai abençoar que um dia vocês também Estarão aqui cumprindo mandado e 
continuando a contribuir com a população no cargo de vereador  
Anderson trufa genérica da comunidade pastor Rosivaldo Rafa Bezerra agradecer também o meu 
amigo Ricardinho do vazame minha amiga Maria Viana em nome do Toninho todos os profissionais 
aqui na Câmara Municipal sala de Palmas a todos eles  
Também os gabinetes assessorias em nome do meu amigo pastor William toda minha Assessoria 
presente aqui muito obrigado sem vocês eu não sou ninguém  
Salva de Palmas a todos os assessores de gabinete dessa casa  
Passaremos agora para o pequeno expediente solicita a sua secretária que passa a leitura dos 
escritos  
 
2º Secretário – Leandro de Souza  
Bom dia a todos e deus abençoe  
Meu amigo Abidan 
 
Presidente 
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Com a palavra Vereador Abidan Henrique  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Presidente posso utilizar a tribuna 
Primeiramente queria desejar um bom dia a todos cumprimentar as autoridades aqui presentes todos 
os vereadores dizer que é muito bom poder estar presencialmente aqui com todos vocês foram 
alguns meses de trabalho aí remoto que não é a mesma coisa a gente sabe disso  
Quero cumprimentar a todos estão aqui nos visitando Que essa casa de leis é uma casa aqui precisa 
ter sua voz precisa ter seu protagonismo e os debates aqui eu não tenho dúvida alguma que vão 
decidir rumo e o futuro da nossa cidade por isso que cumprimento todos aqui que vieram prestigiar 
que a primeira sessão presencial  
Quero reforçar e uma coisa que é muito importante para os vereadores que a pandemia Não Acabou 
então quando eu cheguei eu vi algumas pessoas ainda tem mas cara eu entendo a euforia do 
momento mas eu quero reforçar que é muito importante cuidarmos utilizarmos as máscaras do álcool 
Gel acho que isso é fundamental 
Quero fazer o uso da minha fala aqui para falar de um projeto que para mim a fundamental se a gente 
quer pensar o futuro da nossa cidade  
Infelizmente a nossa cidade desde meados de 2016 não conta com curso preparatório pré-vestibular 
e para quem conhece um pouco da minha história sabe que eu vim de uma família muito simples De 
uma empregada doméstica o pai marceneiro e cresci no ressaca uma rua de terra e a educação foi 
fundamental para eu mudar minha vida  
Com que depois disso entrar numa faculdade foi a USP e depois faz 4 anos com ele que eu venho 
trabalhando para ajudar jovem de Embu das Artes de periferia de escola pública a entrar numa boa 
faculdade  
Porque eu acho que é quando um jovem de Periferia entra numa boa faculdade que eu pego um bom 
emprego é aonde deverá mente a favela venceu  
Então Senhor eu quero usar o tempo comentar como Vereador como pessoa física Dobrei as minhas 
mangas enxerguei para necessidade da nossa cidade porque nesses quatro anos tem ele 
trabalhando com educação eu vi Jovem de Embu da Periferia que da cidade não tenho r$ 20 para 
pagar um cursinho para chegar até São Paulo estudar  
Isso é muito grave porque a gente tá matando sonhos desses jovens quando a gente não 
proporcionar uma educação de qualidade para ele né Preparação para ele sonhar com futuro 
diferente 
Às vezes a gente que nasce na periferia pensa que o nosso destino já tá definido Né é o sub 
emprego Às vezes a marginalidade e tô educação pode dar um futuro diferente dos nossos jovens  
Se isso não for premissa da cidade ou premissa de governo ele vai te data de validade  
E desde 2016 quando a gente no começo Embu não tenho cursinho Popular para ajudar os dados de 
Embu até um sonho futuro diferente por isso eu juntamente com vários universitários aqui da cidade 
dobrei as minhas mangas e criamos o cursinho Popular para os jovens de Embu o cursinho popular 
do km 23  
Eu digo o que tomar a Vitória Não toque nesse grupo de jovens que estão tendo essa iniciativa né 
mas é uma vitória de Embu das Artes  
Eu disse na última sessão que não dá uma educação de qualidade para os jovens para ele trabalhar 
Infelizmente o futuro dele pode ter a rua pode ser tá em torno de uma biqueira pegar uma pistola E 
isso não é o futuro e o sonho que eu quero para os jovens de Embu  
Eu quero que a gente tenha mais o pianos aqui nessa cidade mas o empresário e empreendedor 
dessa cidade mais pessoas que as pessoas vão olhar para esse ídolos de Embu e vão se orgulhar 
dessa cidade  
Faz tempo que Embu não é mais conhecida como Terra das Artes é conhecida por outras polêmicas 
outros embates 
Eu Quero reviver em retomar o orgulho que a população tem de Embu de dizer que estou em Embu 
eu vi muitas colegas outras cidades na dor nas olimpíadas que orgulhando de que Fulano atleta de 
qual cidade estava representando São Vicente Mogi das Cruzes e eu quero que mais Embuenses 
possam dar muito orgulho para nossa cidade  
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Então eu quero terminar dizendo que na minha visão e na minha trajetória de um bairro muito simples 
Por às vezes não ter tido uma educação de qualidade eu percebi tem os vereadores de população 
que os assistir quando o governo não faz quando ele é ausente a população sofre 
Por isso que eu tô junto com a sociedade civil dobrando a manga e fazendo mais por Embu das Artes 
fazendo mais pela educação dos nossos jovens e crianças  
Obrigado  
 
Presidente 
Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito 
 
2º Secretário  
Vereadora Aline 
 
Presidente 
Vereadora Aline Santos 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
Olá bom dia gostaria de cumprimentar todas as mulheres presentes em nome da nossa querida 
secretária e futuro deputado estadual Ely e agradecer a presença de todos agradecer aos meus 
eleitores Graças a ele aí ele a Deus estou aqui hoje e agradecer a presença de todos vocês  
Presidente gostaria de trazer essa casa de leis Hoje a minha indignação com trabalho da Sabesp no 
município  
Fizemos a pouco uma reunião com eles online No qual ele se comprometeram a corrigir os erros né e 
não foi feito então eu como representante legal de várias comunidades trago aqui a minha 
indignação  
Nós temos a comunidade do São Francisco eles passam de 7 a 10 dias sem água Então gente aí 
como nós como seres humanos somos podemos imaginar como é ficar sem abastecimento de água 
em casa com criança para poder fazer comida 
Então eu gostaria de pedir Que o senhor convoca e novamente a presença deles aqui para que seja 
corrigido erro na qual se comprometeram e não corrigiram 
O Isis Cristina também sofre com abastecimento E não é ocupação fazendo todos eles estão em dia 
com os seus impostos eles pagam a conta é de direito do cidadão né então eu peço ao senhor 
presidente que convoca novamente a Sabesp para que a gente consiga resolver o problema  
Gostaria de cumprimentar o Pastor Marcos secretário Jones Donizete parabenizar pelo trabalho que 
vem fazendo aí Todos os secretários Presidente nome do Pedro Ângelo que é um amor de pessoa 
tem feito um ótimo trabalho à frente da pasta também e todos os meus amigos vereadores  
 
Presidente 
Obrigado Vereadora Aline Santos  
Salva de palmas a ela e a todas as mulheres presentes aqui 
Edição agradecer a presença do suplente de vereador dessa cidade rabada Parabéns rabada pelo 
seu trabalho pelo seu empenho assim como eu também veio da equipe de assessoria do nosso 
querido prefeito Ney Santos e desde lá de trás sempre mostrou muito esforço dedicação eu tenho 
certeza que na próxima você estar aqui sentado desenvolvendo um ótimo trabalho  
Salva de Palmas a todas as lideranças presentes  
Solicito ao secretário que faça a chamada próximo escritos  
 
2º Secretário 
Vereador Lucio Costa 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Lucio Costa  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza 
Seu presidente eu posso falar só no segundo expediente  
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Presidente 
Por favor 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza 
Eu vou falar só no segundo expediente 
 
Presidente 
Perdão não ouvi 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza 
Só vou falar no segundo expediente 
 
Presidente 
O senhor abre mão e vou falar no segundo expediente 
Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito  
 
2º Secretário 
Vereador Índio Silva 
 
Presidente 
Com a palavra a palavra o 1º Secretário e Vereador desta casa Índio Silva 
Gostaria de agradecer registrar a presença do vereador Ricardo Almeida Uma salva de palmas ao 
Vereador Ricardo Almeida  
Com a palavra Vereador Índio Silva  
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva  
Presidente novos vereadores Vereador Aline Santos publicou que está presente Internauta Cruz 
assistir a empresa apresente  
Quero por mais uma vez primeiramente agradecer a Deus pelo dia de vida  
Cumprimentar o senhor presidente pela forma que vem conduzindo a sessão mesmo de forma por 
vídeo conferência o senhor vai fazer um excelente trabalho  
Quero cumprimentar aqui os convidados que estão fazendo parte da mesa que hoje a nossa 
queridíssima Ely Santos e parabéns pelo excelente trabalho que realizamos que Deus te abençoe e 
te guarde e abençoe toda sua família e dizer para você que Primeiramente Deus nos seus projetos e 
segundo você pode contar comigo pro que precisar Tá bom estou aqui a inteira disposição Tá bom 
Quero cumprimentar essa pessoa que eu tenho um carinho muito especial o respeito e eu sempre 
falo para minha filha né minha filha tá ali presente eu falo filha você quer crescer na vida esteja do 
lado de pessoas que te traga experiências de vida espero pessoas que vem agregar na sua vida 
Essa pessoa toda vez que eu vou aí no gabinete do prefeito Ney Santos a gente sempre troca ideias 
né o seu ideias muito produtivas 
Então pastor eu quero tudo no meu coração agradecer o senhor agradecer a Deus pela vida do 
Senhor e a vida dá toda sua família muito obrigado por todos os atendimentos da palavra sobre 
recepciona-la não some mas a todos Tá bom meus parabéns e dizer o senhor pode contar comigo 
também no que precisar  
Que Deus abençoe o senhor e toda sua família 
Quero cumprimentar esse cara que meu Esse cara fora da curva realmente Jones Donizete irmão 
parabéns cara parabéns mesmo você lá em Itapecerica no meu dizer que você tem uma formiguinha 
mas mostrou para que veio Isso é para poucos então fica aqui Meus parabéns irmão mais uma vez 
reafirmar o que precisar de mim enquanto sempre comigo tá bom  
Os meus pares principalmente os novos que estão chegando dizer a vocês que pode contar comigo 
para o que precisar tá bom  
O segredo do Sucesso sempre costumo dizer segredo para o sucesso a humildade a humildade ela 
abre porta onde não tem porta tá bom  
Então siga esse caminho Parabéns a todos vocês cumprimenta meu grande amigo e no professor 
para mim Gilson Oliveira Obrigado por tudo mesmo saiba que eu tenho você no meu coração que eu 
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te amo de verdade tá bom saúde paz um abraço para nossa para esposa Dilza Vereador Gilson com 
carinho também muito respeito  
Cumprimentar uma pessoa do Ricardinho do vazame todas as lideranças que se faz presente 
Ricadinho parabéns pelo excelente trabalho Que você realiza tá bom que Deus te abençoe e te 
guarde  
Quero cumprimentar o Evandro cara você é aquele jogador ala né é o jogador aqui na onde colocar 
ele joga E você tá de parabéns irmão e também tenha uma idade que se tivesse tar no banco para 
outro para você ter uma idade de sentar isso é pouco tá bom então melhorando a sua pessoa eu 
quero parabenizar todos os secretários tá bom secretário 
Pedro hoje e vem fazer um excelente trabalho meus parabéns que Deus abençoe A todos os 
secretários e principalmente o nosso chama aí que o nosso paizão Nelson que Deus te abençoe e te 
guarde meu irmão Você e toda sua família 
Quero aqui uma pessoa da minha filha papai te ama obrigado por tudo tão bonito dar a todo o público 
presente todas as lideranças tá bom obrigado por tudo filha por todos os incentivos e todos os puxões 
de orelha também  
Tá bom por aqui já foi muito especial também cumprimenta esse cara que esteve ao meu lado na 
gestão passada e tem aproveitado bastante com Betinho e tudo que esse cara fez por mim quando 
esteve aqui eu falo para o Betinho que eu puder te ajudar Conte Comigo tudo que esse cara fez por 
mim enquanto ele esteve aqui como Vereador eu quero fazer todos vocês  
Porque a gente temos que passar informações não podemos guardar o que a gente tem daqui a 
gente não leva nada a não ser deixar um legado Então esse cara deixou um legado aqui se ele não 
tivesse deixado hoje eu não estaria lembrando dele obrigado Doda por tudo por todos os conselhos 
por todas as vezes que eu fui te procurar e você orientou Nunca deu certo e isso fez com que eu 
estivesse aqui hoje novamente e na sua pessoa só para finalizar Presidente e na sua pessoa agora 
eu quero cumprimentar todos os vereadores aqui presente Tá bom  
Obrigado Doda que Deus te abençoe e te guarde você e sua família Presidente obrigado Deus 
abençoe a todos  
 
Presidente 
Obrigado Vereador Índio Silva  
Gostaria de registrar agradecer a presença do meu amigo Maicon vote certo tá ali também gostaria 
de ver se agradecer a presença da Gel é assim que possível Gel e isso ela que faz um trabalho 
maravilhoso na no Jardim Santo Eduardo  
Ele o Gel muito bem só de falar desculpa viu já é o primeiro dia a gente tá aprendendo é porque se 
escreve Gel aqui concorda ou não que a binário  
Obrigado Gel você é bem vindo aí a essa casa de leis  
De nesse momento agradecer a presença que ele co vereador porque o número 2 do mandato 
coletivo do meu amigo Sandrer 
Está presente também o secretário adjunto de indústria comércio serviços meu amigo Rochinha uma 
salva de Palmas para o roxinha e demais lideranças 
Gostaria que o secretário fizesse a chamada do próximo inscrito 
 
1º Secretário 
Antes de ser chamado Muita honra e parabenizar pelo excelente trabalho que vem realizando nosso 
Vereador Betinho  
 
Vereador Leandro de Souza 
Bom dia a todos que Deus abençoe Como diz meu amigo Bobilel e fica meio tenso e nervoso mas 
deus honra  a todo momento 
Quero ver você que é minha amiga futura deputada estadual de vocês vem fazendo um grande 
trabalho que Deus abençoe  
Quero ver que apresento meu amigo pastor Marcos um homem Sensacional no coração muito grande 
pelo nosso sucesso para poder ajudar mais população  
Quero agradecer meu amigo Jones Donizete futuro Prefeito Itapecerica da Serra o homem que eu fui 
falar ele aprende muita coisa também  
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Quero agradecer também pessoalmente a Deus por mais um dia de vida para você e sua família por 
tempo para o meu lado apoiando em tudo e do meu Gecko quero agradecer a todos no grupo que 
acreditam no nosso trabalho e graças a eles que a gente estar sentado aqui hoje realizando esse 
sonho 
Para você também vou presidente partido o meu amigo pelo meu amigo é um cara que eu estou com 
o número dele não cara que sou muito grato a ele a todo momento que eu mais precisava conversar 
quando ele aparecer todas as boas e eu considero ele como presidente de partido com meu amigo 
Pedro Ângelo cara que aprendi a admirar a gostar dos meus parabéns os secretários aqui presente 
aqui Pedro, Evandro e Nelson Deus abençoe você né  
Foi uma Eleição muito difícil aonde fomos para Rua buscamos outro no meio da pandemia perdi a 
eleição por 40 votos e deus vem me modelando e essa campanha no qual ganhei com 17 votos 
sendo a assim deus pode estar modelando você a todo o momento 
Dizer para você mas não desista dos seus sonhos eleição tem jeito para mim que eu vou direto para 
casa e o seu número dele parece a campanha qual estão mudando você está me atendendo 
momento  
Que deu para você sair para candidatos perderam estão tudo no tempo de Deus mas maior exemplo 
que eu tenho aqui nessa casa aqui eu não sou amigo Adauto  
Adauto ele disputou 7 eleições hoje ele estava sentado aqui nome Jesus né 
Primeiramente deus depois o senso do Adauto que insistiu e está aqui né não foi fácil a eleição que 
temos enfrentaram mas não desista do seu sonho você não desista  
Não que às vezes nosso tempo no tempo de Deus é como eu falei para você depois que vou para 
quarenta voto na segunda que 17 votos vocês têm importante para todos nós porque a se manter 
meu voto aquele que teve um dois ou três aonde teve a soma total que ver para onde nós estamos 
sentado aqui hoje 
Cultura de todos candidato juro pelejando Vereador único minuto que tem 8 mil votos foi Ney Santos 
nós dois dependendo de um partido para ser eleito no queria uma forte salva de palmas de participar 
candidato aqui  
Então eu tô mais ou menos não desista a gente não desista por acaso estão de vocês temos um 
prefeito né junto com o vice-prefeito e pastor Marcos 
Eles nos dá toda autonomia para mostrar para esse povo de Embu das Artes eles dão autonomia 
para que a gente passa o posto povo então aproveite esse momento que eles dão autonomia vamos 
para Rua cuidado né super fazer valer a pena que eu tenho certeza que daqui quatro anos muitos de 
vocês não tá sentado aqui aonde estamos hoje né  
 Que só quer momento nosso especialmente Deus nunca desista dos seus de vocês né E que era 
você meu amigo Renato Oliveira Renato vou ter com muito prazer com o presidente da Câmara fazer 
um trabalho sensacional é um rapaz muito longe tem tanto e minhas costas largas e sempre tá indo 
para comunidade  
Renato é um cara que aprendi a admirar e gostar nunca no presidente Mas tem como ser humano faz 
um trabalho especial até eu gosto que fazer um morador de rua e entregar seu pão e eu sempre 
admiro Renato que ele tá não está no trabalho maravilhoso também então Neto que Deus te abençoe 
não vem chuta cachorro morto Deus vai te abençoar primeiramente quanto tempo colocar na mão de 
Deus toda diferença que vem com a gente aqui entendeu os verdadeiros ela tá a gente espera que 
Deus ele nunca vai deixar o filho dele que sofrer 
Pastor Marcos que é sensacional também que eu tenho muito respeito admiração e também na 
campanha eleitoral para mim nunca desista dos teus sonhos não desista que Deus abençoe a todos 
um ótimo dia  
 
Presidente 
Obrigado meu amigo Vereador Betinho gostaria de agradecer a presença das lideranças 
maravilhosos o camarão daí o Cerejão minha dali também e eu gostaria de agradecer muito vocês  
Principalmente vocês que estão aí na comunidade levando o nome do nosso prefeito Ney Santos e 
tudo que tá tendo realizado considerável chegando as demais lideranças nome avisando aqui por 
favor e se por acaso A gente esqueceu de aluno que chateado né Gerson é muita gente Às vezes a 
gente não consegue ver daqui  
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Tá bom ela disse agradecer a presença do meu amigo meu parceiro suplente também e Secretário 
de Segurança Pública Gustavo do rancho uma salva de Palmas ao Gustavo e a todos os guerreiros a 
secretaria de segurança  
2º Secretário faca a chamada do próximo inscrito 
 
2º Secretário 
Vereador Dedé 
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Dedé 
 
Vereador José de Souza Santos 
Bom dia a todos Vou tirar minha máscara aqui por enquanto tá bom 
Primeiramente agradecer a Deus por esse momento né eu muito muito muito que agradecer a ele por 
me permitir nesse momento está aqui diante de vocês conversando tendo essa oportunidade de 
poder estar aqui presente falando  
Foi difícil e passei momentos difíceis na minha vida Mas eu tinha um poderoso segura em minhas 
mãos lá e não era para mim ir não era minha hora né então eu tô aqui de volta e pedindo a ele que 
me abençoe nessa jornada para que a gente possa descarta consegui fazer um bom trabalho que 
honrem de fatos votos que aqui foi recebido 
Que as pessoas Esse bicho é chato na toca na hora errada  
Então Muito a Deus por isso né E agradecer a vocês que votaram em mim pronto hoje é que nós 
estamos recebendo de fato a posse né  
Então primeiramente eu quero cumprimentar o nosso presidente da casa Renato e em nome do 
Betinho eu quero agradecer todos os meus colegas vereadores tá 
Aí agradecer a nossa vereadora única mulher eleita Tá Aline  
Milene a minha amada minha colega coordenadora né graça do Fundo Social eu quero agradecer 
que a presença de todas as mulheres Obrigado aí pela presença dela que hoje tá  
Quero também agradecer aqui aos meus assessores Todos eles que tenham pessoas que lutaram 
desde o início e acreditar no meu trabalho acreditando muito e hoje na terceira tentativa Deus me 
agraciou qual oportunidade de vir até aqui saber que daqui a gente pode fazer alguma coisa a mais 
pela população que a gente conhece na nossa cidade  
Então quero agradecer aqui em nome do meu secretário de governo e o meu chefe de gabinete e eu 
quero agradecer a todos os secretários todos os secretários aqui presente  
Eu fiz uma lista aqui mais se eu começar a listar aqui vai ficar difícil escolher Vou poder agradecer a 
todos vocês  
Aos funcionários da Prefeitura e eu escolhi aqui meu amigo Gui Obrigado pela sua presença Tá bom 
eu quero dar o meu agradecimento a todos os funcionários da Prefeitura  
Nome da Ely agradecer a todas as secretárias da nossa prefeitura Tá obrigando aí pela sua 
presença  
Ângelo você tá com um pesadelo processo aí mas que necessário que a retomada das aulas Como 
está rezando aí para que esse vírus continue caindo continue abaixando na para que a gente possa 
retomar com nossas crianças para escola sem ter nenhum problemas maiores no futuro 
Quero Agradecer aqui também uma coisa muito importante eu quero agradecer todos os meus 
parentes todos os meus parceiros além dos vereadores eleito comigo junto no Republicano  
Eu quero agradecer todos aqueles que não foram eleitos mas que contribuíram muito e muito porque 
sem a presença daqueles que não chegam a fazer a pontuação mas talvez não teríamos tantas 
cadeiras como fizemos e não estaremos hoje aqui com certeza é para contar essa história  
Então quero agradecer os meus pares ali tem a Maria Viana Obrigado aí tá bom ela que também foi 
candidata sempre conosco  
Eu quero agradecer todos os meus parentes mesmo eles foram as pessoas que juntos comigo 
Fizeram essa soma para que a gente conseguir cinco cadeiras né coisa aí que é pouco na história de 
Embu para conseguir um cinco único partido que fez isso na cidade não sei se se é isso mesmo né  
Mas nós temos aí cinco cadeiras feita pelo partido do Republicano então quero agradecer aqueles 
que não foram eleito os que foram eleito graças a Deus né tiveram bastante voto e ajudei a puxar 
quem teve menos votos né mas estamos agraciados aí  
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Presidente vou tentar concluir terminar eu vou terminar por isso que eu tô tentando pegar um nome 
para falar vários 
Vou terminar agora vou terminar no grande expediente tá os agradecimentos porque a minha lista 
aqui tô com um papelzinho lotado aqui de agradecimento porque a única coisa que eu tenho a fazer 
aqui nesse exato momento é agradecer tá então eu não sei no grande expediente eu terminar minha 
palavra beleza obrigado  
 
Presidente 
Primeiro o expediente para quem não conhece como funciona o Regimento por 5 minutos depois no 
grande expediente nós temos 15 minutos podemos explanar melhor eu sei que é sempre uma aula 
vida e te ouvir sempre um prazer eu sei que no segundo expediente eu poder explanar um pouco 
mais  
Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito  
 
2º Secretário 
Meu amigo Vereador Gerson Olegário  
 
Presidente 
Com a palavra Vereador Gerson Olegário nosso querido Vice-Presidente desta casa 
 
Vereador Gerson Olegário  
Bom dia a todos a todos quero aqui primeiramente agradecer a Deus por mais um momento 
maravilhoso como esse votar essa casa de Lei aonde a gente diversos projetos para ser votado e 
levar para o executivo executar  
Mais uma vez de tá aqui mais uma vez agradeço a Deus por ter reeleito e agradecer a todos e a 
todos se encontra aqui hoje mesmo aqueles que não voltou ninguém mas o devo muito a você fazer o 
melhor para vocês trabalhar muito por vocês e por nós mesmo Embuenses 
Pastor muito obrigado por todas as vezes que eu fui até o seu gabinete me atendeu muito bem me 
orientou muito bem vem fazer um trabalho maravilhoso na sua cadeira que você tá exercendo  
Quero aqui agradecer de coração Continua sendo essa pessoa maravilhosa que o senhor é que Deus 
te dê muita saúde e força para estar à frente que você vem fazendo parabéns  
Quero aqui para mim agradecer a todos secretários do nosso amigo Pedro Ângelo Parabéns Pedro 
essa semana levando algumas demandas alguns pedidos e você sempre nos orientando e passando 
as dificuldades que eu sei que você tem muita dificuldade que é uma pasta é muito imensa né difícil 
para ser tocada mais o tempo fazendo um belíssimo trabalho  
Nosso amigo Evandro parabéns Evandro pelo que você vem fazendo meu paizão é o Nelsão por nós 
não tá aqui hoje nós recebendo nessa casa  
Gente é muito importante que vocês aqui muito importante tem esse colegiado de vereadores esse 
entrar agora E tenho certeza a gente tem certeza que essa cidade só vem crescendo porque a gente 
tem um prefeito que olha por nós vereadores 
E tem que agradecer também os prefeitos que sempre quando a gente pode mandar qualquer 
indicação qualquer projeto Ele já fala direto para secretária tem os vereadores atende porque não tá 
atendendo o vereador tá atendendo a cidade  
Que agradecer a presença do nossa querida ele para mim o que que você vai fazer nele você gostou 
a qualidade que você tem e quem perdeu para cidade de Embu das Artes de ter elegido você como 
nosso deputada porque eu tenho certeza que você ia tá fazendo mais e mais o que você ia fazer 
então parabéns  
Eu tenho certeza Deus sabe que tá fazendo não te deu oportunidade de ser nossa deputada Mas 
eles não patada você tem um futuro tudo pela frente então parabéns para o senhor fazendo melhor  
Também nosso amigo querido parceiro Jonas Donizete você que no segundo tempo você tá 
disputando a eleição em Itapecerica da Serra e você foi muito bem votado sabe por quê Porque tu só 
tá pegando exemplo que você vem fazendo essa cidade de Embu das Artes e eu tenho certeza que 
você vai ter prefeito de Itapecerica da Serra para ser nossa cidade vizinha a junção das duas cidades 
crescer juntos  
Muito obrigado dona por todas vezes você e a Dani sempre nos atenderam de braços aberto porque 
quando a gente leva qualquer demanda  
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Eu nunca fui lá pedir nada para mim pedir para ajudar a população com Deus abençoe cada um de 
vocês e pode ter certeza nós tem mais 40 meses pela frente né para trabalhar como a gente vem 
trabalhando Parabéns presidente Você é um garoto jovem mostrou a potência que você tem né  
E quero também agradecer nosso vice-prefeito Hugo Prado porque o menino não se Deus quiser 
Tem muita fosse pela frente muito o que mandar para nossa cidade  
Obrigado a todos Deus abençoe cada um de vocês e Deus que depois a saúde que a gente desce 
desse COVID e livre desse mal que venho que lhe dê muitas vidas mas graças a Deus nós estamos 
aqui e a vida continua Deus abençoe cada um  
 
Presidente 
Obrigado Vice-Presidente desta casa de leis Vereador Gerson Olegário  
Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito  
 
2º Secretário 
Não há mais inscritos 
 
Presidente 
Vice-Presidente Gerson Olegário assumisse à presidência da seção para que passa o uso da Tribuna 
 
Vice-Presidente  
Concedido 
 
Vereador Francisco Renato de Oliveira Vieira  
Senhoras e senhores muito bom dia novamente eu gostaria de agradecer a Deus por estar aqui eu 
sei que o segundo expediente ele é maior e dá tempo de falar mais mas eu gostaria de usar esse 
pequeno expediente para pontuar algumas coisas  
Gostaria de nome do meu amigo vereador Gilson Oliveira agradecer todos os colegas vereadores 
que até aqui me ajudaram me ajudam e me aconselhando fazem conduzir essa presidência da 
melhor forma possível Gilson Muito obrigado e saiba que você é e sempre será o nosso professor 
aqui 
Em nome da Ely Agradecer a presença de todos os secretários aqui e de todas as mulheres  
Eu tenho um problema muito sério gente com protocolo e com tempo Evandro eu não vou conseguir 
Fica boa parte do meu tempo agradecendo presenças aqui e não é desonra não é porque é muito 
chato ficar ouvindo muito tempo de agradecimento é ou não é pessoal  
Sim ou não então eu vou tentar cortar o porquinho fala para concluir mais rápido e no segundo 
expediente a gente faz os protocolos da forma mais adequada  
Aline eu gostaria de agradecer primeiro pelo apontamento que você fez a respeito da Sabesp  
Nós quando fomos eleitos nós somos eleitos para verificar as dificuldades enfrentá-las e a Sabesp 
não só ela como ENEL é uma empresa que eu me envergonho muito de ter que chamar o diretor 
chamar o dirigente aqui nessa casa para poder cobrar porque eles já sabem das dificuldades eles já 
sabem do problema e não fazem da maneira que tem que fazer  
Eu a próxima vez que nós conversamos o diretor da Sabesp aqui eu vou perguntar se ele fica por um 
acaso algum dia na casa dele a vida sem água se ele se ele tem esgoto tratado e vou perguntar para 
o diretor da Sabesp que nós já convocamos se ele já teve a conta dele cortada  
Porque eles falam que não tem Gerson Olegário pessoas para poder fazer a manutenção das Linhas 
para poder consertar o problema e resolver problema do Povo porque não tem funcionário não tem 
maquinário  
Na hora de ir lá cobrar sua conta de água eles tem funcionário para ir cobrar para cortar sua água 
então eu vou convidar eles aqui e eu Aline gostaria que você me levasse na comunidade que mais 
tem esgoto e o esgoto mais fedido  
Como pegar um galão de 20 l vou pegar vou trazer aqui Betinho para que ele possa sentir um cheiro 
que foi aquele esgoto entendeu que nosso povo tá passando na comunidade 
Porque é um absurdo aquilo que a Sabesp faz e nós não vamos deixar dessa forma  
Os vereadores que estão aqui já me pediram Gostaria de reforçar Jones esse pedido Felipe porque 
tem funcionário para ir cobrar para cortar sua água então 
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Eu vou convidar eles aqui E eu Aline gostaria que você me levasse na comunidade que mais tem 
esgoto e esgoto mais fedido que eu vou pegar um galão de 20 l vou pegar água e vou trazer aqui 
Vereador Betinho  
Aquele posso sentir um cheiro que vai que ele possa entender o que nós povo tá passando na 
comunidade  
Porque é um absurdo aquilo quer saber se faz e nós não vamos deixar dessa forma  
Vereadores que estão aqui já me pedir Eu Gostaria de reforçar esse pedido Felipe convoque com 
urgência e não vai ser online não nós queremos eles aqui para olhar no olho E eu perguntar se eles 
não têm vergonha na cara e deixar nós por esperando o tempo que tá esperando  
Eu gostaria também de dizer aqui que essa presidência sempre precisará pelo respeito pela boa 
convivência mas sempre será firme no que for fazer e não fomos eleitos para ser covarde nós somos 
eleitos para ser corajosos  
Só cheguei onde cheguei pastor William porque eu sempre tive muito muita coragem  
Eu sempre brinco dizendo que eu tenho 28 anos que é verdade Mas tem mais de 30 processos a 
maioria dos partidos de esquerda Maioria do PT e PSOL e esses partidos aí E cada vez que eu tenho 
um processo vindo deles agora ele está me processando Bobilel dizendo que eu não moro no Embu  
Agora vou ter que provar que eu moro aqui mas é aquilo que nós sabemos conversar na comissão 
mista Eu só cheguei até aqui porque eu apanhei e se tem uma coisa que eu sei é apanhar nessa vida 
e quando eu olho para o prefeito Ney Santos eu percebi que não tem outro caminho Doutor Diego 
não tem outro caminho senão vou enfrentar com coragem os desafios  
Então com muita humildade com muita simplicidade e o emprestarei todos os problemas que tiver 
que ser enfrentado em defesa do trabalho desses vereadores porque é muito difícil ganhar uma 
eleição é muito difícil tá aonde vocês estão hoje é muito difícil bater na porta da Dona Maria do Seu 
José ele pediu um voto 
Eu defenderei cada Vereador e cada vereadora Quantas vezes for preciso Mas acima de tudo a 
população porque foi ela que nos colocou aqui  
É difícil ser Vereador é porque nós não confiamos ninguém e ninguém confia em nós porque há muito 
tempo por não confiar mais e político pastor mas muito mais difícil é ser trabalhador acordar 5 horas 
da manhã pegar um ônibus lotado para ganhar 1200 r$ 1500  
E Abidan no Grande expediente até algumas coisas para falar para você mas como eu não consigo 
esperar eu vou te falar logo você disse que teve a educação ruim só que você deve ter esquecido que 
no período em que você estudava já que você tem 24 anos o prefeito era Geraldo Cruz Aquele que 
você escolheu para ser prefeito nas últimas eleições 
E você disse e o senhor também disse que a favela só vence de verdade quando a pessoa faz 
faculdade se forma 
Olha minha avó ali 84 anos não sabe ler e nem escrever eu te garanto que ela venceu  
Muito obrigado  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente o Senhor me concede aparte 
 
Presidente 
No segundo expediente eu te concedo aparte porque vamos debater a nível 
Solicito ao secretário que faça a leitura do Projeto de Decreto Legislativo 45/2021 
Nesse momento passaremos ao Grande Expediente  
Solicito ao secretário que verifique a presença dos Vereadores.  
 
1º Secretário  
Senhor presidente vejo que há número legal para reiniciar a sessão 
 
Presidente  
Havendo número legal, em nome de deus declaro aberta a presente sessão ordinária do corrente 
ano.  
 
2º Secretário  
No Grande Expediente meu amigo Vereador Bobilel Castilho  
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Vereador Flávio Pereira Lima 
Senhor presidente peço permissão para usar a tribuna 
 
Presidente 
Meu amigo Bobilel Castilho uma salva de palmas 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Obrigado  
Primeiro gratidão a Deus e a nossa senhora que me trouxe aqui na sua casa mais uma vez  
Quero aqui agradecer a Deus pela oportunidade de mais uma vez está nesta casa de lei só Deus e a 
minha família sabe o quanto foi difícil eu chegar onde eu cheguei então eu quero agradecer muito a 
Deus a nossa senhora  
Muitas pessoas têm medo de falar sobre a sua religião Mas eu não eu não tenho medo de nada 
minha mãe sempre me ensinou quem fica em cima do muro fica ao lado do diabo então eu sou 
devoto de Nossa Senhora Aparecida com muita honra e com muita glória  
Quero agradecer ao meu Deus por mais uma oportunidade  
Quero aqui de forma especial agradecer algumas pessoas que fez parte da minha história e que faz 
até hoje que me colocou aqui  
Quero te agradecer Paulo quero te agradecer Dé em nome de vocês eu agradeço toda minha equipe 
aquela equipe que andou sol a sol e chuva a chuva para gente chegar onde a gente chegou  
Eu quero dizer a vocês e a toda minha equipe que eu Vereador Bobilel Castilho não cheguei aqui 
sozinho eu cheguei aqui primeiro lugar Deus a nossa senhora e a vocês e minha família  
Quero aqui também agradecer a minha irmã que está aqui presente agradecer ao meu irmão 
agradecer a minha esposa e ao meu filho ao meu pai e a minha mãe que não estão aqui obrigado por 
tudo que você fez por mim  
Eu podia ir rápido mas não chegar tão longe sem ajuda de vocês então tá aqui a minha gratidão 
Quero também de forma especial agradecer a todos os vereadores pelo ensinamento pelo carinho 
pela amizade que vocês tem por mim  
Vou falar aqui que vocês estão novos porque pode ter sentado agora mas há muito tempo vem 
fazendo política e trabalhando pela sociedade então que Deus abençoe cada um de vocês que 
chegaram chegou que não é fácil  
Quero também Aqui de fora muito especial agradecer a você rabada agradecer a você Carlinho 
Porque sem você e os demais do meu partido eu não chegaria ontem chegou 
Quero agradecer também de forma especial que hoje ele não está aqui mas tá guardado no meu 
coração e sempre vou levar e lembro dele todos os dias da minha vida meu grande secretário eterno 
Denis Viana que Deus esteja a seu lado 
Quero também agradecer ao Bino em nome do Bino e o nome do Chanel de todas as pessoas que 
fez parte da minha Vitória que fez parte da minha luta  
Muito obrigado eu nunca vou me cansar de agradecer a cada um de vocês que fizeram por mim que 
sozinho eu não chegarei onde eu cheguei  
Quero de forma especial Agradecer também jordache você por tudo que fez por mim e vem fazendo 
quero também aqui agradecer ao Pastor Marco tem muito que o senhor pastor eu aprendi muitas 
coisas pode ter certeza a gente Teve embate a gente discussão mas o tio me ensinou o caminho 
certo e hoje eu tô trilhando ele meu muito obrigado por tudo que o senhor faz por mim e pelo seu 
representa para mim  
Quero também aqui Jones Donizete agradecer o senhor que todas as vezes que eu fui te procurar 
levar minhas irmãs vou levar algum problema dessa casa do meu mandato O senhor sempre me 
atendeu e apagou tudo seus todos os incêndios de pessoas como o senhor que a gente precisa  
Quero aqui também estou Presidente Renato parabenizar o grande trabalho que veio muitas pessoas 
achavam que nós dois ia se debater aqui como se debatemos mas nós se debatemos porque tinha 
que debater que a política é isso mas nós reconhecemos o erro de cada um estamos hoje aí unido 
mas que não obrigado por tudo  
Aqui também agradecer Você Evandro por tudo que você vem fazendo e seu nome é Evandro vou 
falar o nome todo secretário Porque sem vocês secretário eu também não estaria aqui porque vocês 
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tem parte na minha vitória n cada voto Porque sem vocês não seria possível eu atender toda essa 
população e ter a votação expressiva que eu tive na aqui nas urnas  
Então eu quero agradecer aqui ao Evandro ao Adelson ao Pedro Anjo ao Evandro ao Nelson ao 
Carlinho ao Lourival a Rosana e o Gustavo do rancho e aos demais secretários  
Quero também te agradecer Everton agradecer você e agradecer o nosso amigo Luiz do depósito 
Especial deixei por último para agradecer o Doda  
Doda obrigado por tudo obrigado pelo ensinamento obrigado pelos debates Obrigado pelo que você 
me ensinou aqui nessa casa e quero deixar um abraço a todos as que aqueles que passaram pelo 
outro mandato que não estão aqui quero dizer que vocês são heróis 
Costumam falar que a coisa mais difícil Na política chame voto é voto Então você se sinta vitorioso 
Quero também aqui deixar um abraço de forma muito especial que eu sei que o coração desse amigo 
meu hoje ele está muito triste mas eu quero dizer a você Alexandre Campos  
Tem a certeza meu amigo de onde a sua mulher está ao lado de Deus ela tá comemorando a sua 
vitória que muito interessante o meu coração quando você chegou falou para mim que a mulher 
alegria da vida dela era ver você sentado e ela tá te devendo meu amigo Tenho certeza disso que ele 
pediu a salva de palma com esse guerreiro Alexandre Campos 
Eu quero dizer Abidan para o senhor vereador que a gente vive uma política no momento muito difícil 
se eu sabe disso passando Mas essa cidade ela nunca foi reconhecida de forma que era reconhecida 
hoje  
O governo que aqui mandou para uma ditadura de 16 anos vida tomar o terreno nessa cidade vender 
o terreno vou te contar um caso que não há muito tempo  
Aqui do lado da nossa casa dessa cama Municipal tem um terreno que morava uma senhora de 80 e 
poucos anos que criava quatro cachorro o candidato do PT que foi Prefeito das que eu não vou falar 
o nome para não dar argumento para ele tirou aquelas senhoras um terreno e tem um emprego para 
ela na prefeitura E chutou ela de lá hoje ela não tem casa para morar nem para ela nem os cachorro  
Já fez negócio com Hotel Íbis para vim para nossa cidade para você ver como é que a nossa cidade 
atrasou a nossa cidade ela foi conhecida como a cidade dormitória 
Hoje não hoje a nossa cidade de Embu das Artes é uma das melhores cidades modelo da nossa 
região  
Única cidade que cresce hoje se chama Embu das Artes nosso prefeito Ney Santos e mostrando o 
que é trabalho o que é compromisso seu povo e tenho certeza que afirma todos vocês Ney será o 
deputado mais votado da história do Brasil e escreve o que eu estou falando 
Provou isso com todos os ataques por todas as covardia Ney Santos foi duas vezes Prefeito dessa 
cidade e outra e com local e vai colocar o seu sucessor em quanto tiver vida na cidade 
Porque mostrou que trabalha e que gosta do Povo de verdade e de forma especial Ele não tá aqui 
mais quero deixar um grande abraço ao meu amigo sempre eterno presidente da Câmara que hoje é 
o vice-prefeito Hugo Prado  
Obrigado por tudo que você fez por mim eu sei dos embates que a gente teve sei que não sou um 
cara fácil são cara polêmico mas tão cara verdadeiro não sou covarde nem falso mas te agradeço por 
tudo que você fez por mim  
Quero Dragão ao índio quero também agradecer Você Thiago todo mundo tem uma tela na minha 
vitória todo mundo  
E quero agradecer também aqueles que no meio do caminho me deixaram e seguiram o seu caminho 
agradeço porque sem vocês eu não chegaria onde eu cheguei porque vocês me ensinou que aonde 
tem trairagem e Covardia é na política e o que mais pede é o que vai te trair então obrigado  
Aos que me deixaram no meio do caminho obrigado por você saírem e ter colocado pessoa melhores 
que você no meu caminho que Deus abençoe a todos  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Bobilel Castilho  
Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito  
 
2º Secretário  
Vereador Lucio Costa 
 
Presidente 
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Com a palavra Vereador Lucio Costa  
 
Presidente 
Vereador Lucio Costa 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Responsabilidade Bobilel falar depois de você aí depois um discurso desse 
Primeiramente aí quero agradecer a Deus agradecer a presença de todos né peço desculpa um 
pouco nervoso aí como nosso Vereador Dedé mesmo falou hoje é como se fosse nossa posse É 
nossa primeira sessão aí Presencial 
Quero aqui parabenizar o Presidente da câmara Renato parabéns pelo Belo trabalho para mim fazer 
na frente dessa câmera  
Quero agradecer a cada vereador que aqui me apoiou me ajudou até aqui né me dando força 
sabedoria a gente não chega a lugar nenhum sozinho  
Quero aqui de forma especial agradecer o nosso pastor Marco Pastor Marco que como todos sabem 
é um grande pai para mim um líder pastor Se hoje eu tô sentado aqui só tem uma grande parcela 
disso então muito obrigado só tenho gratidão pelo senhor tá  
Agradecer também o nosso secretário Donizete Parabéns Jones pelo Belo trabalho para fazer na 
cidade de Embu  
Agradecer a nossa secretária ele Santos Ely Parabéns que Deus te abençoe né continue aí com esse 
trabalho maravilhoso que Deus vai te abençoar Onde você quer chegar  
Vem quero agradecer também aqui alguns secretários né que aqui presente se eu for falar o nome de 
todos né a gente vai passar a tarde toda mas você sabe o trabalho que vocês têm feito na cidade de 
Embu das Artes trabalho de vocês é essencial a gente não sentaria como meus Bobilel falou que ele 
não sentaria nessa cadeira se não fosse o trabalho de vocês né  
Quando a população pede nos procura é vocês que atende que tá entrando Todo carinho todo 
respaldo e eu só tenho que agradecer o prefeito Ney Santos 
Prefeito mais uma vez que escolheu um time de secretário maravilhoso O secretário aqui hoje não é 
pastor a população sabe o nome né Sabe o número de telefone isso aí graças a cobrança do nosso 
prefeito né  
Nas outras gestões eu mesmo como liderança política até para mim ser atendido na prefeitura bilhão 
era um trabalho hoje não os vereadores que vão até a população  
Pois é muito gratificante tenho que agradecer a cada um de vocês que vem fazer esse trabalho 
maravilhoso também  
Quero agradecer aqui a todos meus amigos liderança política minha Toque me ajudou a chegar aqui 
né meus assessores é Mayara Doutora Mayara que acabou tenho que ir embora meu amigo Caca 
Caio Roberto e todo meu grupo político né 
Político que não tem grupo não chega a lugar nenhum então se hoje eu tô sentado aqui é graças a 
permissão de Deus a meu grupo político que andou na rua todos os dias comigo  
Quero também aqui de forma especial agradecer alguns amigos que estão presentes no nosso amigo 
Cleiton tá representando a polícia militar nosso amigo Mendonça nosso amigo Tiago da autoescola 
Obrigado Tiago  
Também agradecer também seu Sebastião que hoje eu vou fazer uma homenagem para ele com 
título de cidadão parabéns viu Sebastião como vocês sabem seu Sebastião se aposentou na 
prefeitura municipal fez um belo trabalho nem na frente da prefeitura e nada mais do que merecida a 
gente dar título de cidadão para ele  
Também quero agradecer a minha amiga Rose da prefeitura Parabéns Rose que todo trabalho que 
faz na frente tua nosso amigo tel Ângela do gabinete Marcão do Vista Alegre Marcão parabéns pelo 
trabalho que você faz na cidade de lá no bairro do Vista Alegre Agradecer nosso amigo Maicon voto 
certo agradecendo nosso amigo em seu nome né 
Eu quero agradecer uma pessoa também que me ajudou bastante hoje não está presente com a 
gente Nossa amigo janel nos ajudou não só a mim mas a todos vocês aqui sabe da parcela né que 
ele fez contribuiu para nossa cidade  
E peço desculpa que eu esqueci o nome de alguém tá bom é um pouco nervoso começo de tudo mas 
Começando aqui um pouquinho do nosso discurso  
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Eu queria parabenizar o prefeito Ney Santos mais uma vez né E mais uma vez Vereador Abidan 
centro em contradição nas palavras quando fala que nossa cidade Ela tá reconhecida de outras 
formas realmente eu acho que tá um pouco contraditório mas realmente vou te dar razão 
Hoje a gente está conhecido né como a cidade referente ao hospital que teve o primeiro Hospital 
contra o Corona vírus né  
Hoje Referência né na usina de oxigênio como é que outras cidades são referências né pegou nossa 
referência aqui hoje nossa cidade tá aqui o nosso amigo e secretário Pedro Ângelo não deixa a gente 
mentir hoje a gente referência assim na educação  
Assisti uma reportagem ontem Que tem uma cidade aqui do município de São Paulo vereador índio 
que não vai ter aula porque o Prefeito Não contratou aqueles cargo de emergencial para começar as 
aulas e nós Prefeito Ney Santos já tá providenciando isso  
Então assim Vereador defeito toda cidade tem Mas eu queria apontar as qualidades para nossa 
cidade tem também defeito e é fácil apontar né Depois a gente já nasce com defeito mas as 
qualidade é difícil apontar  
Sabedoria para o senhor tem o senhor vai aprender tá bom  
Deus abençoe um abraço a todos  
 
Presidente 
Obrigado Vereador Lucio Costa 
Obrigado vereadores se corta gostaria de te parabenizar Lucio te agradecer sem você sem todos os 
colegas do MDB eu tenho certeza que o nosso partido não teria tido tanto sucesso como teve nessa 
última eleição  
Muito obrigado você é um soldado sempre disposto para batalha conosco o governo Deus te abençoe 
vereador Lúcio Costa 
Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito  
 
2º Secretário 
Vereador Adalto 
 
2º Secretário  
Vereador Adalto Batista  
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Um bom dia bom dia a todos e a todas Bom dia presidente são os vereadores aí presente a 
vereadora Aline  
Eu quero agradecer primeiramente a Deus né que nós estamos aqui na primeira sessão do ano né 
durante essa pandemia aí e tenha Graças a Deus que isso vai acabar deus está pondo a mão  
Nós tamos aí no trabalho também fazendo um bom trabalho na cidade seus vereadores todos na 
parceria  
Agradecer minha Assessoria também está aí presente tá bom tá aí fazendo um bom trabalho na 
cidade município de Embu das Artes 
Abençoe também o Nelson da padaria e nome do Léo tudo secretário aí presente tá bom e a gente 
sai trabalhando pelo Município Vai um trabalho 
Eu chego até a honra de estar ao lado do como líder do partido PSDB aqui na Câmara Municipal de 
Embu das Artes eu tive Aonde está o lado do governador João Dória na reunião que assinou os 
recursos para a liberação da construção do Poupatempo do Embu das Artes 
Bom intervalo refeição teve presente o prefeito Ney Santos Hugo Prado e a deputada Analice que 
represente em um bom investimento para nossa cidade e para a população né que tem um 
documento com mais rapidez aí nosso município  
Então quero agradecer a Deus a todos que estamos aqui um bom trabalho para nós todos aí tá bom 
muito obrigado  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Adalto Batista a sua trajetória Vereador Adalto nos traz muita alegria e muito 
orgulho  
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O senhor disputou 7 eleições e eu nasci em 1993 e em 1992 o senhor já disputava a primeira eleição 
então nós devemos muito respeito e reverencia a sua história e dedicação e o senhor é a prova de 
quem acredita luta e trabalha sempre alcança 
Obrigado Vereador Adalto 
Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito 
 
2º Secretário 
Vereador Sander Castro 
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Bom dia a todos Quero Agradecer primeiramente a Deus né pela oportunidade e gostaria também de 
parabenizar começar Parabéns ela algumas autoridades ao Pastor Marcos tem feito um grande 
trabalho no Poder Executivo sempre conduzindo um projeto importante desde o primeiro mandato 
Ney 
A secretária Ely que vem fazendo Um excelente trabalho que eu venho acompanhando de perto né 
parabenizar mais uma vez ele tem certeza que tem um futuro promissor aí e vai nos representar 
muito bem na Alesp se Deus quiser  
A Jones também que sempre faz um excelente trabalho da todo suporte sempre que precisamos e 
nome secretário não é o Evandro sentido grande parceiro sempre que preciso tá nos atendendo o 
Carlinhos erro e por aí vai nome desses grandes secretados eu quero cumprimentar todos secretários 
e os demais funcionário da prefeitura  
Quero dizer que muitas vezes nós somos convocados né A minha história é um pouco diferente dos 
demais vereadores até porque a gente sempre teve dentro de um projeto político né acompanhando a 
política mas eu não era mais candidato a vereador 
Então se hoje eu estou aqui candidato aliás Vereador é eleito primeiramente agradecer a Deus A 
outra pessoa que muito responsável por que o Rochinha tá aqui Gostaria de pedir uma salva de 
palmas  
Roxinha foi o rostinho nosso grande líder né dentro do projeto Primeiramente reunido ex-candidato né 
aqui na cidade e depois ele conduzindo projeto até que ele acabou não podemos sair e ele veio fazer 
o convite para mim tá saindo representando o nosso grupo político e veio graças a Deus a nossa 
vitória 
Então Rochinha Parabéns para você que hoje eu estou aqui pode ter certeza que você é o 
responsável  
E muitas vezes na nossa vida nós recebemos desafios né Esse foi um grande desafio por toda a 
forma que fez toda forma que fez nenhum Mas eles são muito difícil até porque a gente pedir voto 
numa posição no município onde o Ney como Prefeito né juntamente com o vice dele na época não 
era o Hugo e tinha feito um grande mandato né  
Então tava chegando aí para fazer e rochinha como que a gente vai fazer meu amigo vamos para 
frente vamos tocar que você fez aquela política da construção  
A gente poderia sempre que tá bom pode ser melhorado e sempre o nosso município era o município 
Como o próprio Bobilel falou ele vem em constante crescimento mas sempre cabe espaço para mais 
melhorias 
E dentro desse contexto nós fizemos uma política de construção apresentando projetos apresentando 
melhoria e agradecer os eleitores que deram aí essa oportunidade é o mandato coletivo né que o 
Unidos várias ideias é difícil trabalhar quando envolve várias pessoas várias mentes mas graças a 
Deus conseguimos chegar num consenso e hoje estamos eleitos  
Não poderia também deixar de agradecer aqui hoje ao prefeito Ney Santos e ao seu vice Hugo Prado 
por termos convidado a compor o governo por ter nos dado a oportunidade de ajudar a conduzir os 
projetos da cidade e eu fico muito agradecido hoje de poder fazer parte de uma história que eu tenho 
certeza que está sendo construída e ainda vai ser muito grande dentro do município  
Não quero me alongar mais tá gostaria também de agradecer a todos funcionários da Prefeitura que 
nome do nosso querido Agnaldo aqui um grande abraço e deixar aqui o nosso mandato à disposição  
Meu muito obrigado a todos vocês a minha família que sempre me ajudou e a todos os municípios de 
Embu das Artes um grande abraço  
 
Presidente 
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Parabéns Vereador Sander Castro da Conceição do mandato coletivo e Rochinha 
Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito  
 
2º Secretário 
Meu amigo Vereador Gideon 
 
Presidente 
Meu amigo professor Gideon 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Deixa o professor só saber disso hein presente bom dia a todos tudo que presente bom dia a todos 
os pares E aí seu nome presidente que era que saudade novos vereadores  
Meu secretário Jones Donizete a minha amiga ely aqui secretária belíssimo trabalho secretária ser 
realizado na secretaria em seu nome eu quero saudar todos os secretários  
Aqui eu sou suspeito de falar né do nosso querido Pastor Marcos pastor da nossa igreja da Casa da 
Benção chefe de gabinete do nosso querido prefeito em Santos presidente do meu querido partido 
prb né e o quero falar para você Pastor Marcos Que Deus continue te abençoando  
Mas aqui agora nesse momento eu gostaria de agradecer a deus ao meu saudoso missionário 
Genuíno que Deus levou nessa pandemia meu querido ex-deputados Zé Mentor grande amigo 
professor na minha vida política Né nessa maldita dessa doença 
 Me deixar de agradecer a minha família os meus filhos O Júnior José Nilton o Marcos Daniel e a 
minha querida esposa Mônica e nome deles eu quero aqui saudar o nosso querido Capão o gel e 
todo meu time político que nos fez a gente sempre saiu do segundo suplente seu segundo maior o 
segundo vereador da cidade de Embu das Artes mais votados segundo quarto da história de Embu 
das Artes esse grupo que eu agradeço por essa votação  
Mas não poderia aqui de falar deixa de falar agradecer o nosso querido cadê o nosso Dedé quero te 
agradecer meu amor a dois anos atrás ele aqui né ficou Vereador e renunciou depois eu quero 
agradecer a luz Vereador Júlio campanha meu amigo  
O Dedé tenho história desde o orçamento participativo 17 anos Quando eu cheguei aqui na cidade de 
Embu das Artes que foi coordenador do orçamento participativo o Dedé me conhece há muitos anos 
sou muito grato a você por Deus ter colocado você na minha vida e Júlio campanha  
Mas aquele pedido deixar de ressaltar e falar desse querido onde ele estiver esse prefeito Ney 
Santos e o nosso vice-prefeito que acabou de sair daqui 
O Vice-Prefeito aqui como presidente da Câmara ne ajudou de muito aí eu chegar aos 3470 Ensinou 
bastante muito mesmo e nosso prefeito graças a meu bom Deus  
Hoje eu fico aqui hoje eu não quero ver briga não tem muitos debates e você não quer entrar nesse 
momento não que hoje a apresentação é a posse da gente né que a gente tava tomando posse mas 
não tava presencial né  
Eu fico triste mas já conversei com você várias vezes né mas depois nós vamos ter muitos debates é 
isso que a política não penso do mesmo jeito você não precisa do meu jeito 
Mas eu queria falar do prefeito Ney Santos aqui Pode falar Elias Santos a família de Santos aqui na 
sua cidade com todo o respeito que eu tenho Ely todos os seus projetos ele Deus te abençoe a você 
e seu irmão e vou falar mais quando ele estiver perto da eleição você pode ter certeza o que você fez 
por mim para mim fazer o segundo mais votado da cidade de Embu das Artes eu vou fazer para você 
como deputado federal  
Pode ter certeza eu sei que no momento agora mas eu preciso para ela aí você sabe porque o 
segundo suplente assume por dois anos e Graças a Deus e se eu não tenho pastor mais para um 
chefe de gabinete se eu não tenho Prefeito Você não tem o presidente da câmara para me ajudar na 
minhas indicações no meus projetos não tinha nada sido feito tanto no meu bairro como na cidade de 
Embu das Artes quantas indicações do prefeito e quantos projetos que foram feitos  
Então espera aqui Pastor Marcos falar para o senhor que Deus continue te abençoando que você usa 
aquele gabinete que eu sei que o Senhor tem conduzido com muita maestria E pode falar para o 
perfeito que ele fez por mim vou fazer por ele  
Ely Santos você pode ser dependente de qualquer coisa você vai ter que Deus te abençoe Que Deus 
te ilumine cada dia mais na sua vida tô vendo tudo isso aqui agradecer ao grupo político da capital 
que nessa manhã também me ajudou muito ter uma história do grupo chamado Casa Rosada Que de 
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um vereador saiu para 2 na capital para Alessandro com 20 mil votos do PT e o do podemos com 
18.000 da Farmácia do Povo Posso deixar de agradecer  
Então quero falar aqui para vocês meus amados e amigos vereadores e tudo presente e tudo que nos 
assistem estou muito grato as pessoas que fazem por mim  
Às vezes as pessoas gostam de falar um monte de coisa mas quando tiver em qualquer dúvida de 
mim me procura o meu gabinete tá de portas abertas 
Gideon Falou isso e Gideon falei aquilo venha me procurar e falar comigo Que vocês vão falar que eu 
falei vou falar falei  
Agora vamos Donizete você no meio como eu falei para você outro dia o Gari vai ser um dia para ser 
prefeito você tem feito um trabalho excelente Itapecerica Igreja lá a gente tenha comprado muito seu 
trabalho quero que Deus te abençoe muitos anos de vida 
Ao Renato Eu sou suspeito para você Renata o jovem Então você faz do seu professor Mas Não Sou 
professor tenho aprendido com todos vocês aqui ô está ali o Gilson Oliveira que tem me ensinado 
muito  
Doda aqui falaram que muito dele é um cara que em 2001 eu entrei o dólar é um cara que eu aprendi 
muito com Doda 
O Doda e não sei se está por aqui mas um cara que me ensinou muito aqui na cidade né a 17 anos 
eu cheguei aqui nessa cidade Então pessoal eu quero aqui Presidente para o senhor não sou 
professor eu tenho aprendido muito com o senhor 
O que que você está conduzindo a cama tem umas até debates né mas isso é o debate da política 
mas não que a gente não é contra isso que eu tenho opinião se eu tenho outra eu todos os novos 
vereadores também tem isso é isso que constrói esse governo que essa câmera de Harmonia não é 
isso  
Então quero falar para vocês que Deus abençoe que Deus ilumine a cada um de vocês e uma boa 
tarde a todos  
Um grande abraço e um beijo no coração  
 
Presidente 
Obrigado Vereador Gideon Santos 
Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito  
 
2º Secretário 
Meu amigo Alexandre Campos  
 
Presidente 
Meu amigo Vereador Alexandre Campos  
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
Bom dia a todos 
Presidente posso fazer uso da tribuna 
 
Presidente 
Por favor 
 
Vereador Alexandre Campos Silva 
Obrigado 
Bom dia a todos e a todas primeiramente quero agradecer a Deus pela oportunidade de estar aqui 
hoje confesso à vocês que não está sendo nada fácil 
Em nome da minha amiga vereadora Aline cumprimento todas as mulheres aqui presente em nome 
do meu amigo Ricardo Almeida comprimento dos vereadores  
Parabéns e Presidente pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo essa casa de leis  
O meu tá aqui meu amigo pastor Marcos Roberto chefe de gabinete do prefeito Ney Santos muito 
obrigado por toda atenção por tudo trabalho que você vem desenvolvendo na frente do gabinete do 
prefeito Ney Santos  
Aqui também na mesa minha amiga Ely tá parabéns minha querida por esse trabalho você vem 
desempenhando a frente à secretaria  
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Cumprimento aqui também meu amigo de sonhos também que conheci em 2015 Donizete Parabéns 
meu irmão felicidades por toda a educação que sempre teve pela gente tá  
Como eu disse que não é nada fácil passar aqui hoje para complementar a imprensa aqui presente 
em nome do meu amigo atual em nome do Secretário Lourival comprimento todos os secretários aqui 
presente  
Em nome do doutor Mesquita comprimento todos os advogados em nome do meu amigo Marcelo 
Independência todos os pré-candidatos foram candidatos infelizmente não foram eleitos 
O nome do meu amigo Chicão do almoxarifado que me recebeu aqui quando eu tinha 22 anos 
cumprimento todos os funcionários dessa casa  
A história é difícil ser contada porque a pessoa mais importante não está aqui hoje mas eu vou pedir 
a Deus eu vou conseguir  
Cheguei nessa casa aqui de leis com 22 anos de idade sempre sonhei estar aqui hoje Infelizmente 
por um obra do destino não aconteceu e que o destino que colocar as duas pessoas no meu caminho 
daqui meu chefe de gabinete Thiago da auto escola Maranhão é o Welp ao comprimento todo meu 
grupo político que me ajudou a ter 2152 votos  
Eu te falei desde quando foi eleito após as eleições seria Vereador para aqueles que votaram em 
mim e para aqueles também que não voltaram e uma meia dúzia de frustrado esse alguém que 
desejou a nossa derrota  
Tem uma responsabilidade imensa de representar né esses 2152 votos quero ser um instrumento do 
povo aqui nessa casa tem muita sabedoria não é fácil de fato hoje estamos tomando um poste depois 
de oito meses oito meses de trabalho remoto é mais para chamei desde março do ano passado que 
não se tem trabalho na Câmara Municipal  
Muito grande desafio Renato para todos nossos vereadores não só os novos vereadores mas 
também os vereadores que estão em terceiro mandato e segundo mandato e reconstruir também a 
nossa cidade após a pandemia que com fé em Deus isso vai acabar  
Digo a vocês foi muito difícil vir para cá hoje muito muito muito difícil mesmo tanto que eu nem pedi 
para minha família não está aqui hoje porque senão não ia conseguir nem agradecer tudo que tá 
acontecendo na minha vida  
E o que eu tenho que fazer é honrar o nome da minha esposa a Doutora Edna Nunes de Oliveira 
onde ela estiver ela está orgulhosa De mim é porque o sonho da vida dela meu amigo Bobilel Disse 
ela me ver aqui nessa Tribuna mas que Deus né que levou ele embora  
Só não foi pior a situação aqui no nosso município que o prefeito Ney Santos tem feito um trabalho 
excelente imunização e por uma obra do acaso duas semanas depois que ela faleceu chegou a data 
dela tomar a vacina quem sabe ela por estar aqui hoje  
Mas enfim eu consegui minha vida vou procurar fazer o melhor possível aqui nesta casa de leis 
Honrar todo povo de Embu das Artes eu sei exatamente o que eu tô fazendo aqui sem onde eu quero 
chegar e respeitando cada um de vocês  
Então eu digo aos vereadores a única coisa que nós não podemos fazer é prevaricar com a vida das 
pessoas E Graças a Deus não temos um governo Sério que não deixou acontecer o pior cidade que 
outras cidades também aconteceram  
Então assim pessoal queria agradecer de coração a oportunidade está aqui a responsabilidade e ao 
dia a dia nós vamos ver pelo expediente  
Muito obrigado a todos vocês Deus abençoe  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Alexandre Campos 
Que deus te conceda muita força para seguir na missão que você tem de cuidar dos seus filhos e 
dessa cidade 
Conte com seu amigo aqui 
Gostaria de aproveitando e de um minuto de silêncio em nome da esposa do vereador Alexandre 
Doutora Regina Nunes alguns amigo Bruno Nascimento ao do Pedrão Pedro Fernandes e do nosso 
amigo janel em nome deles também é de todas as pessoas que infelizmente perderam a vida para 
esse vírus maldito mais de meio milhão de pessoas no Brasil  
Minuto de silêncio  
-minuto de silêncio- 
Presidente 
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Dia registrar agradecer a presença Nossa amiga jogão que está aí e o Welp grande amigo Thiago da 
auto escola sempre bem-vindos a essa casa deles aqui  
 
2º Secretário 
Meu amigo Vereador Índio Silva 
 
Presidente 
Vereador Índio Silva 
 
Vereador Gilberto Oliveira da Silva 
Mais uma vez já se passa do meio-dia então é boa tarde a todos boa tarde Presidente a todos da 
mesa quero cumprimentar aqui meu amigo Tiago te adoro parabéns que Deus abençoe pelo presente 
trabalho que você vem fazendo na nossa cidade um grande empresário amigo parceiro conte comigo 
sempre para o que precisar  
Quero aqui também cumprimentar Welp que Deus abençoe você e toda sua família precisamos 
estamos juntos  
Quero aproveitar também aqui o Dieguinho da água dizer que é sempre um prazer te receber aqui de 
Dieguinho e quero cumprimentar Rose e dizer para Rose que eu tenho um enorme carinho por ela 
obrigado por tudo e na sua pessoa Rose o espelho do comprimento A Greice que a nossa 
companheira de trabalho que tá lá na prefeitura que não está presente aqui hoje  
Quero de forma especial cumprimentar e agradecer a toda parceria a todo trabalho que a gente vem 
realizando junto a esse grande amigo não só amigo como Conselheiro parceiro não só um assessor 
mas sim um braço direito Flavinho obrigado por tudo que Deus abençoe você e toda sua família te 
guarde e te proteja quero pedir uma salva de palmas por favor porque hoje é o aniversário dele gente  
Meus parabéns irmão meus parabéns que Deus te abençoe e obrigado por tudo tá bom estamos 
juntos sempre Conte comigo para o que precisar 
Quero aqui por mais uma vez parabenizar todo governo Ney Santos Esse perfeito que tem um longo 
caminho ainda ser utilizado pelo ditado que diz assim que o céu é o limite para nós né e com o 
prefeito não é diferente o céu é o limite para ele  
Porque é um cara muito audacioso é um cara que não mede esforços é um cara que realmente sabe 
porque veio sabe aonde estás sabe onde quer chegar  
Quero agradecer a ele por ter atendido Indicação da Feira Noturna ali do Jardim Independência feira 
livre noturna é sabido que no meu mandato reunião lá caminhei falei com pessoa e era o sei de toda 
a população e foi atendido graças a Deus  
Primeiro a Deus e segundo a nossa prefeita todo nosso governo  
Quero também cumprimentar o prefeito Ney Santos por ter aprendido mais uma das minhas 
indicações aqui na Câmara a reforma do colégio Villa Lobos Colégio Villa Lobos e eu saí de lá com 
514 votos e hoje graças a Deus já vai tá saindo dado início as obras lá do colégio Villa Lobos  
Cumprimentar mais uma vez pela reforma do colégio Asteca Colégio astecas Colégio Asteca que 
muitos aqui de repente não conhece é ali no jardim Taima que nos mandatos passado Estava 
abandonado jogado às traças  
Na pessoa do Flávio que mora lá na Rua São Gabriel Começamos a fazer um trabalho ali Tiago e 
hoje graças a Deus temos a reforma do colégio asteca temos a abertura da Rua Rio Negro que vai 
ligar o bairro taiama ao novo Campo Limpo isso daí vai ser uma mão na roda para muitos 
Quero cumprimentar mais uma vez o Evandro agradecer a ele 
Quero cumprimentar também Prefeito Ney Santos pelo asfalto que foi feito ali na gestão passada da 
Rua São Gabriel e na Rua João Guimarães Rosa e vocês que moradores ali do Jardim Taima que 
muita coisa ainda tá para chegar ali E com fé em Deus nós vamos conseguir fazer um bom governo e 
mandato  
Quero parabenizar por mais uma vez o Nélson Pedroso você nesse trabalho Que você realiza em 
todas as pastas que você tem passado também nunca deixa a desejar tá bom  
E por último aqui eu gostaria de agradecer o Hugo ele não está aqui mais presente mas mesmo 
assim quero deixar o meu eterno abraço aí ele cumprimentar ele o cara que teve aqui e nos ajudou 
muito nos ensinou muito e que vem crescendo degrau a degrau passo a passo né foi vereador 
presidente da Câmara hoje tá como vice-prefeito o futuro a Deus pertence que Deus abençoe e 
guarde e ilumine os passos dele a família dele  
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Quero também parabenizar um jovem que eu fazia jus e gostaria muito que estivesse aqui junto com 
a gente também eleito Vereador quero meu amigo uma pessoa que eu tenho muito respeito passou 
na Secretaria de mobilidade urbana pelo excelente trabalho nos atendia muito bem não só a mim 
como todos os vereadores de toda a população e hoje tá na Secretaria de Segurança Pública que é 
você Gustavo  
Tá bom que Deus te guarde te abençoe tá bom abençoe você e sua família e quero na sua pessoa 
esperou um abraço ao seu pai que é um cara que eu tenho muito carinho e muito respeito tá bom  
Obrigado Deus abençoe a todos e nos guarde Presidente mais uma vez agradecido 
 
Presidente 
Obrigado Vereador Índio Silva  
Uma salva de palmas ao vereador Índio Silva  
Gostaria de registrar e agradecer a presença do meu amigo do meu intercessor pastor Marquinhos 
que tá aí atrás nos deu muito e tenho certeza passou para o trabalho que o senhor faz de conduzir no 
gabinete do prefeito a sua relação com os líderes religiosos na sociedade é muito importante  
O papel da igreja hoje se nós fossemos pagar não teria preço quantos jovens são liberto das drogas 
casamentos restaurados e o trabalho social que é realizado paralela religioso é um trabalho muito 
importante não só com palavras evangélicos como das demais religiões  
Agradecer também um amigo meu irmão meu parceiro e espero que em breve compadre viu Beto 
que tá aí que o diretor da secretaria de gestão tecnológica muito bem-vindo sempre  
Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito  
 
1º Secretário 
Próximo a falar Vereador Betinho  
 
Presidente 
Com a palavra meu amigo Vereador Betinho  
 
Vereador Leandro de Souza 
Pela ordem Presidente posso usar a tribuna 
 
Presidente 
Por favor 
 
Vereador Leandro de Souza 
Mais uma vez Bom dia a todos que Deus abençoe e o nome da minha amiga Marisa funcionária da 
casa quero poder usar todos os funcionários conta aqui presente  
Quero agradecer também a presença do meu amigo Gustavo do Rancho Aonde estamos candidato 
no partido Gustavo do Rancho Fazendo um belo trabalho na parte da GCM que o Gustavo muito 
obrigado por tudo você sabe que pode contar comigo né  
Eu quero ver se o prefeito em Santos né tem que fazer um bom trabalho aqui na cidade de Embu das 
Artes né aonde trouxe o Poupatempo para cá né Poupatempo para onde se localiza na Avenida 
Rotary  
Prefeito Ney Santos não mede esforços para cuidar do nosso povo né tudo sabe que referência a 
pandemia no covid Prefeito de Santos por exemplo em vários países várias cidade né passou na 
Globo primeiro Centro de Convivência montado graça ele conseguimos cuidar do nosso povo né Ely 
Santos também Pastor Marcos né  
O Vereador Abidan faz parte da educação Abidan vice-presidente na educação e sabe que temos 
todo acesso ao secretário Pedro Ângelo Vem fazendo um bom grande trabalho né Pedro um cara 
aqui sensacional e que eu má educação acredito que o Ney Santos hoje referência  
Eu acho que Abidan é da época da minha mesmo é porque minha ou minha mãe comprava comida 
ou comprando material escolar mas não tinha opção hoje não perfeição é só ver o exemplo de 
material escolar que nossa criança recebe no município aí né  
Hoje a mãe não tem que se preocupar com material escolar né  
Prefeito Ney Santos foi de uma forma que todos têm direito né então acredito que a educação a cada 
dia que passa ela vem melhorando né até mesmo o prefeito da estante é homem que cumpri né  
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Em questão o prefeito Ney Santos Abidan tá vindo bom prato para cá também vamos contigo prefeito 
para uma indicação Nossa que somos associação do Bom Prato não mede esforços e com Ely junto 
com ele foi lá e trouxe recurso né  
O prefeito Ney Santo né eu faço tenho muito gratidão fazer parte desse governo sou muito feliz em 
fazer parte do governo Ney Santos Trabalho que ele pisa na cidade né até mesmo pelo chefe de 
gabinete dele que a complicante pastor marcos uma pessoa sempre está disposta para atender nós  
Eu sou muito grato um ao nosso prefeito Ney Santos por tudo que ele vem fazendo né  
Acredito que dessa forma de engajar e ver nosso povo mais feliz vendo uma pandemia muito grande 
na onde pouco sobre a pouco estamos aqui muito Estamos aqui hoje graças a Deus né muitas 
pessoas queridas se foi né então é dessa forma nós vamos vencer todos juntos em prol do Objetivo 
só né em prol de uma cidade digna como tá sendo Prefeito buscamos recursos e buscando melhoria 
para nossa cidade  
Mesmo só Abidan a pandemia que estamos enfrentando hoje porque nesse instante não parou 
momento né Johnny a todo momento buscando recurso buscando melhoria para nossa cidade  
Eu para mim Ney Santos hoje para mim é um exemplo a ser seguido é uns maiores Líder que eu vim 
passar aqui Embu das Artes ao lado do nosso vice-prefeito Hugo Prado  
Então sou muito grato a prefeito em Santos e quero agradecer Evandro com você que usa fio de 
fazer aquela rua Rio Negro aonde há 20 anos o povo esperava fizemos uma rua lá aonde hoje vai 
estar lá na academia pública vai ter pista de caminhada luz de led uma indicação Nossa minha do 
Alexandre do Dedé vereadores do bairro podemos indicação ao prefeito em Santos Evandro que 
fosse feito essa Rua Rio Negro  
Então Tudo que passa na câmera aqui tá aprovado por todos os vereadores qualquer medicação boa 
que vai para o bairro de vocês é todo esse conjunto que a prova nenhum Vereador faz nada sozinho 
vereador do município de Embu todo  
Todo projeto que passa aqui que aprovado tem o nossos votos também Tudo sobre Feitoria que vem 
para a cidade é de todos os vereadores que aprovam o projeto não é de um nem dois são todos 
vereadores em conjunto que aprovam projeto que vem para essa câmera de Lei 
Então Parabenizar todos os vereadores que todos os projeto aqui pertence a todos nós  
Nome do meu amigo Edson parabenizar todo o pessoal do governo então só para mais uma vez 
quero agradecer prefeito Ney Santos de ônibus que agradecer a Deus por tudo que Deus fez na 
minha vida né  
 A eleição isso não foi fácil para ele ser um tipo fica difícil mas Deus honrou e Deus trouxe a gente 
aqui para ser diferente E cuidar do povo  
Os maiores compromissos que eu fiz com Deus Ely porque se ele me der essa oportunidade Renato 
esse Vereador é uma tentação diferente meu maior compromisso hoje não é só com povo Mas fique 
com Deus  
Quando você promete Para Deus Tem que ser diferente então às vezes eu tento ser diferente porque 
a minha moral compromisso hoje não é só com o povo é com Deus  
Jesus que Deus abençoe todos vocês que Deus traga paz harmonia no coração de vocês e possa 
abençoar você muito obrigado por tudo que Deus abençoe  
 
Presidente 
Obrigado Vereador Betinho meu amigo e parceiro só tenho a agradecer você que nessa luta diária 
tem sido companheiro para todas as horas  
Por favor faça a chamada do próximo inscrito 
 
2º Secretário 
Vereador Abel Arantes 
 
Presidente  
Meu amigo Vereador Abel Arantes  
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Senhor Presidente permite usar a tribuna 
 
Presidente 
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Com o maior prazer 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Boa tarde amigos público presente Confesso que estou muito nervoso e o primeiro mandato mas aqui 
nos conhece sabe que a luta é grande nós estamos desde de 2015 lutando 
O meu nome Abel Arantes da região do Pinheirinho Santo Antônio  
Agradecer Deus primeiramente tá aqui está uma bandeira que é uma pessoa só mas que representa 
mais de 2500 pessoas estou muito feliz por estar aqui  
Quero agora parabenizar a mesa ver o Jones né te ver nessa luta comigo desde 2015 foi presidente 
pelo partido  
O pastor Marcos que vem nos ensinando 
Esse professor aqui é magnifico 
Agradecer todos os amigos né dizer que Deus nos proporcionou está aqui representando o povo é 
muito satisfatório para mim  
Em nome do Gilson Oliveira que é um mestre aqui dentro dessa casa aqui parabenizar todos os 
vereadores que foram eleito novamente  
Em nome do Betinho meu amigo para todos os novos que eu falo sim novos não por idade mas 
estamos em aprendizagem  
Dizer o meu presidente que Renato Oliveira que eu sou muito grato e trabalhar o seu lado Todos os 
outros membros outros colegas  
Sem mais delongas agradecer todo o público presente Nome do Johnny do Matheuzinho Agradeço 
todo juventude que busca algo melhor para nossa Periferia 
Em nome do Pastor Marcelo Agradeço todos os integrantes do PL Ver que eu não chegarei aqui se o 
meu partido e o nossos amigos não teria volto e sem os votos eu não estaria aqui e sou grato a Deus  
Agradeço em nome do Evandro todos os secretários e sem mais um grande abraço Deus abençoe a 
todos  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Abel Arantes  
Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito  
 
2º Secretário 
Minha amiga Vereadora Aline 
 
Presidente 
Com a palavra Vereadora Aline Santos  
 
Vereadora Aline Lima dos Santos  
O Senhor autoriza a usar a tribuna 
 
Presidente 
Por Favor 
 
Vereadora Aline Lima dos Santos 
Olá novamente Boa tarde a todos gostaria de agradecer a presença da minha irmã Jennifer agradeço 
muito aí a parceria tá comigo na caminhada desde 2015  
Agradeço trabalho toda minha assessoria Quero agradecer também o secretário Evandro graças a 
ele a evolução em uma das Comunidades na qual eu tenho trabalho tem sido constante hoje graças a 
Deus o Polo onde eu fui Eleita pelo qual foi Eleita o Isis Cristina tem água encanada hoje nós 
contamos também com energia que muitos dos moradores não tinham energia  
Por diversas vezes fios elétricos e eletrodomésticos Queimados então é um ganho muito grande para 
mim como vereadora de primeiro mandato e tudo isso graças ao prefeito Ney Santos que está em 
parceria com todos nós  
Abidan eu queria direcionar você Vereador e rebater a sua fala  
Senhor fala que o município não tem cursinho No diminutivo não vai ter mesmo porque o prefeito Ney 
Santos faz coisas grandes como a faculdade que ele trouxe para o município hoje temos aí 80% de 
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desconto na bolsa como Poupatempo vindo para o município também nós temos o shopping e ainda 
temos a inscrição  
Presidente a inscrição que o prefeito né junto com os vereadores abriu Oportunidade para mãe para 
muitos moradores do município está em contato com as nossas crianças  
Senhor Vereador senhor sabe a quantidade de criança que estava em casa durante essa pandemia 
sem poder estudar passando por diversas dificuldades Muitas delas não tinha alimentação as poucas 
que tinham dentro do município porque o prefeito levou a cesta básica muitas mães depressiva então 
assim não vai ter cursinho  
Quando o prefeito for trazer curso vai ser curso vai ser coisa boa como as coisas que ele tem feito  
Mais uma vez aqui eu quero agradecer todos os secretários presidente da casa pelo excelente 
trabalho que ela parceria sempre que precisamos senhor tem atendido muito bem muito obrigado 
secretário Jones que também anda de mão dadas mãos dadas aí conosco nunca negou nada que 
nem os outros 
Amigos falaram aqui sempre que a gente precisa tá aqui para nos apoiar Pastor Marcos acho que 
não tá mais aqui gostaria muito de agradecer aí que graças ao governo hoje nós temos oportunidade 
de trazer uma condição minimamente melhor para os moradores das Comunidades  
Eu não sei qual é o bairro que o senhor representa mas eu represento mais de 10 bairros e 
comunidades carentes e acredito eu estou sendo muito bem representados por mim e pelo governo 
Ney Santos 
O prefeito é um excelente faz um excelente governo né Graças a ele E ao secretário dos 
conseguimos executar muitas coisas boas  
Então eu acho quando a gente vem aqui falar a gente tem que se policiar muito Muito muito porque a 
gente não pode tomar um único bairro como ponto de partida a gente tem que ver como um todo e eu 
agradeço Jones e secretária Ely pela parceria de vocês Pelo governo que o Ney vem fazendo que é 
excelente 
O Ney Sim tá dando oportunidade para o pobre Estudar Johnny quando se ver alguém que mora em 
uma comunidade tem oportunidade ou secretária ele de ter uma bolsa 80% é isso que a gente 70% 
de desconto na faculdade  
São coisas nunca Vista na história tá acontecendo no governo dos Santos eu sou muito grata em 
poder participar desse governo tem orgulho fazer parte da bancada  
Boa tarde a todos  
 
Presidente 
Parabéns Vereadora Aline mostrando a coerência e a força da mulher na nossa cidade a única 
Vereadora eleita mas que vale por 10 Jones porque é corajosa e esforçada e trabalhadora  
Muito obrigado 
Solicito ao secretário que faça a chamada do próximo inscrito  
 
2º Secretário 
Próximo inscrito é o senhor e após não há mais inscritos 
 
Presidente 
Obrigado  
Gostaria de mais uma vez agradecer a presença de todos antes de mais nada gostaria de registrar 
agradecer a presença do meu amigo Juju Júlio bellintani uma família tradicional nossa cidade meu 
irmão de Todas as Horas amo você Júnior sua esposa Roberto seu filho Lorenzo conte sempre 
comigo viu  
Primeiro É uma honra poder ser o presidente mais jovem da história dessa casa de leis e ao mesmo 
tempo o peso da responsabilidade enorme 
Hoje nós vivemos um momento mais dramático difícil da história da humanidade Vereador Gideon o 
momento em que nós perdemos diversas vidas milhões de vidas e que as pessoas que não 
morreram Muitas delas perderam que a de maior dignidade para o ser humano que eu trabalho que a 
renda  
Quantas empresas fecharam as portas E aí eu perguntei para Deus porque que logo na minha vez 
tinha que ser desse jeito não dava a gente abraçar uma pessoa vem abraçar a gente vê aí Vereador 
Bobilel Castilho a gente ficava com medo na campanha Que vão falar o que vão pensar  
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A gente ia conversar bater na porta nós estamos aí Na minha vez não teve posse e na minha vez não 
dava para fazer como sempre foi feito porque 
Deus me falou o seguinte tempos difíceis fazem pessoas fortes nunca foi fácil nunca foi mel como diz 
o vereador Gideon 
Vocês estão aqui é porque Deus escolheu vocês caros colegas e caros colegas vereadores e colegas 
vereadora Deus escolheu vocês Para Viver um período em que a população mais precisa do poder 
público  
Porque mãe a pessoa que tem convênio médico não precisa do Hospital Público a pessoa que tem 
segurança particular não precisa de Segurança Pública a pessoa que estuda em escola particular não 
preciso de educação pública nós somos eleito para governar para todas as pessoas ela preta branca 
pobre rica seja ela heterossexual ou não mas principalmente nós somos eleitos para governar para 
alisar para os menos favorecidos  
Gilbertinho quando nós falamos na favela nós falamos com propriedade porque essa Jones é a 
legislatura que mais representa a favela seja do Castilho seja no Jardim da Luz seja do Santa Teresa 
seja do Pinheirinho seja do Isis Cristina seja do Fátima do Parque Luiza favela está representada 
nessa Câmara Municipal  
Vereador de aprender a respeitar a favela porque a favela é forte e a favela não só venceu como 
Continuará Vencendo em nome de Jesus 
Jones você será o próximo prefeito de Itapecerica que você terá uma missão de fazer um lugar que 
eu passei parte da minha vida a sair do buraco e para o desenvolvimento até os 8 anos de idade 
minha mãe eu e o pai está ali e a minha avó que deve ter ido ao banheiro ela  
Nós vivemos em dois cômodos Nunca passei fome mas também sempre vive no limite porque eram 
quatro irmãos eu tinha que ter aquilo não dava para reclamar porque chinelo daquela mulher tem 
GPS se eu tivesse lá fora ela jogasse o chinelo ou Chinela fazer aqui me pegar vai reclamar Abel 
Hoje as crianças elas brigam com a mãe chutam a mãe no shopping exigindo as coisas Mas a gente 
sempre vivia no limite  
Eu nasci no Piauí fico 2 anos até os oito anos no Capão Redondo dos oito até os 19 lá no jardim 
Jacira Itapecerica 19 até agora aqui Embu das Artes  
Eu cheguei Embu das Artes para fazer isso me empresta aqui Prefeito Ney Santos ali e eu aqui 
Honra  
Eu cheguei aqui para poder cuidar das redes sociais do Ney O salário é ser r$ 800 ele ficou com dó e 
pediu pastor pediu e me pagou mil Ely  
Se tivesse atrasado 10 minutos me ligar ou me chamar hoje vagabundo e perguntava se eu não tinha 
o que fazer da vida o que eu queria da minha vida você tava dormindo até tarde e quantas vezes ele 
me ligou e falou vou te mandar embora eu falei pois mande  
Eu nunca Briguei tanto com uma pessoa como com Ney  
Só que eu aprendi uma coisa Jonas com você que o pastor a carregar a lealdade dentro de mim  
Eu me lembro que a primeira vez que eu entrei dentro dessa casa de leis para usar A Tribuna O 
nosso prefeito tava com diversos problemas era aquela época que ele tava leproso que ninguém 
queria tá perto muito de vocês estavam 
Usei esta Tribuna para ler uma carta que ele havia mandado e hoje eu estou aqui graças a ele porque 
eu tive 1958 votos mas volto meu põe um só o meu o resto é o voto do prefeito Ney Santos da 
credibilidade que ele me emprestou e eu sempre vou reconhecer isso  
Porém eu também reconheço que pessoas como eu foram colocados aqui através da influência 
através da confiança de um líder também traz uma sua história no seu próprio caminho  
Porque índio da outra vez você teve cerca de 1500 votos Agora você foi o vereador mais bem votado 
quase que você se elegeu sozinho sem precisar de ninguém seu partido com o número de coeficiente 
e eu tenho certeza ainda que da mesma forma que você traçou o seu caminho a sua história eu 
também vou traçar o meu  
Porque hoje todos os ossos são do meio mas amanhã eu vou conquistar aquilo que ele me ensinou a 
conquistar  
Eu gostaria de dizer para você Gustavo em seu nome todos aqueles que infelizmente não ganhar 
eleição não abaixa a cabeça continua meu irmão porque quando eu ganhei eleição disseram que eu 
ganhei porque o Ney ajudou  
Se eu tivesse perdido a eleição Nossa ele é tão ruim o Ney ajudando e mesmo assim não ganhou  
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Depois a gente ganha a eleição diz que é porque nós gastamos muito dinheiro quando pede é porque 
foi mão de vaca e não gastou todo o dinheiro que tinha  
Essa é uma das profissões mais ingratas do mundo eu disse anteriormente repito nós não confiamos 
em ninguém e ninguém com quem nós mas o que nós precisamos fazer é mostrar para essas 
pessoas que é possível ser diferente  
Eu gostaria de parabenizar os colegas vereadores que até agora Eu não sei que é de 720 
proposituras nessa casa desses vereadores produzindo como nunca antes na história da legislatura 
do município de Embu das Artes  
São indicações são projetos de Lei emendas a Projetos de lei esses vereadores mesmo em meio a 
pandemia trabalharam e continuaram trabalhando incessantemente mas tão Vocês vieram e essas 
que fazem essa roda girar são vocês que fazem essa casa caminhar para frente 
Eu tenho um perfil eu nunca mudarei esse perfil Doda que é o perfil de Combatente Eu sempre 
estarei à frente das batalhas que me foram propostos Mas com muita humildade com muita 
simplicidade com muito pé no chão sabendo que todo dia é uma aula para nós  
Julinha todo dia Nós aprendemos com as pessoas que estão ao nosso redor no momento em que eu 
entrei na política por um momento de transição e que nós estaríamos do Olho no olho e passaram 
sair para internet né Pedroso 
O senhor tem um grande professor para nós viveu junto com outros colegas aqui mais experiente do 
momento que não tinha rede social não tinha Facebook ou Instagram  
Se acontecesse alguma coisa para eu tinha que até o nosso gabinete para poder buscar alguma 
informação pois hoje através das redes sociais Gerson tem um buraco na rua Nossa mãe só porque a 
pessoa tira foto e xinga ela  
Eu tenho certeza que é para transição de mente nós tivemos uma grande participação de ônibus 
porque quando chegamos aqui prefeito Ney santos tinha 1500 seguidores no Facebook não tinha 
Instagram ninguém nenhum vereador da época tinha Facebook nem sequer o prefeito da época 
Chico Brito tinha Facebook  
Se nós conseguimos trazer uma visão de comunicação eficiente de comunicação rápida de 
Transparência através das redes sociais e fico muito feliz por ter feito parte de nós 
Construímos um caminho muito sólido em combate a pandemia Eu lembro que eu era assessor 
pessoal do prefeito Ney Santos Tava somente na onde pleno bem trabalhando não estava nomeado 
e eu fiquei acompanhando aí o prefeito na estante se vocês trabalhando naquele período por 5 dias 
para construir um hospital  
Nenhuma cidade desse país conseguiu fazer elétrica hidráulica equipamentos contratação estrutura 
de 5 dias você pode dar uma pausa o prefeito Ney Santos por isso  
Meu Prefeito estamos sempre nos ensinou a ser Corajosos foi por isso que no meio o auge da 
segunda crise da pandemia Vereador Sander coloquei o meu gabinete em frente à UPA as pessoas 
falaram Renato cometeu erro político porque quando você colocar o gabinete em frente à UPA as 
pessoas vão lá e vão pedir tudo aquilo que você não pode dar  
Mas quando alguém me pede ao que eu não posso dar eu pego o caminho inverso da política e fala 
para ela que eu não vou dar porque eu não também é resposta ninguém aguenta mais é lorota 
ninguém aguenta mais conversinha população que a verdade a população que é o sim ou não não  
Então eu peço a todos vocês que visitar em meu gabinete Espere que eu vou falar um sim para você 
quando na verdade é não  
Outro pedido que eu faço não procura o meu gabinete para falar mal de vereador a de vereador b não 
me procure para falar mal da vida dos outros que com certeza você não vai ter oportunidade de voltar 
lá  
Todas as vezes que você procurar minha Assessoria esses vereadores procuro para levar os 
problemas porque nós Bobilel vamos sempre lutar pela Soluções  
Eu gostaria de dizer a vocês que sempre me questionei a Deus porque que eu estou aqui e não em 
outros lugares 
Como você sabe eu fiz parte das maiores manifestações da nova república desse país eu enfrentei 
governo eram Aliados a ditaduras em todo mundo  
Eu tenho muito orgulho disso eu tenho tanto orgulho do das atitudes do presidente hoje já tive mais 
infelizmente eu acho que ele está tomando alguns caminhos errados mas eu tenho orgulho de ter 
feito parte da história desse país  
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Só tem um objetivo aqui dentro e eu falei isso na minha posse virtual eu quero repetir aqui o 
Sentimento do meu coração que ajudar as pessoas mudar e a ganância toma conta de mim e eu tiver 
altivez de espírito e a soberba que Deus me tira daqui coloque outra pessoa no meu lugar  
Mas enquanto eu tiver no meu coração a intenção mãe de fazer a vida das pessoas melhorar a 
senhora passou fome mãe a senhora passou fome tia que ai atrás a senhora passou fome vó e eu 
quero que esse mandato seja um instrumento para evitar que outras pessoas também passam fome  
Mãe a senhora foi empregada doméstica limpou privada com muita honra dos outros a vida inteira 
Quero que esse mandato seja um instrumento para que eu ajudo pessoas a entrar no mercado de 
trabalho e possam sustentar seus filhos de uma forma mais confortável  
Pai o senhor sempre trabalhou mas o senhor nunca ganhou aquilo que senhor deveria receber pelo 
tanto que o senhor sempre trabalhou e trabalha eu quero que o meu mandato seja um instrumento 
para que as pessoas possam trabalhar menos ganhar mais tenha mais tempo para sua família tenha 
mais tempo para os seus  
Prometo a vocês uma coisa que o tempo esperei um menino trabalhador que vocês ensinaram Não 
prometo a vocês que não haverá polêmica muito pelo contrário mamãe redobra sua oração porque 
enquanto seu filho tá aqui em pé só tem uma forma de permanecer Se a senhora tiver de joelho  
Sempre lhe trouxe muita preocupação com as polêmicas que me meti e eu não vou fugir nenhuma 
dela mas pode ter certeza de uma coisa que no meu coração sempre terá a lealdade o respeito e o 
compromisso com esse povo que me elegeu 
O mundo tá para que ninguém mais nessa cidade passe por aquilo que vocês tiveram que passar 
para que eu estivesse aqui 
Deus abençoe vocês muito obrigado por aquilo que você representa na minha vida  
Eu gostaria de agradecer de coração tudo aquilo que representa para mim você Jéssica mãe do meu 
filho muito obrigado viu por toda a paciência que sempre teve comigo por tudo aquilo que me ensinou 
todo tempo que esteve ao meu lado e pode ter certeza que os planos de Deus ele sempre serão 
cumpridos até o final  
Muito obrigado por ser essa mãe maravilhosa para o meu filho e muito obrigado por ser essa pessoa 
que você é na nossa família  
Minha irmã tá ali e talvez ela acha que eu esqueci dela eu gostaria Carol que você viesse aqui 
receber das minhas mãos Essas flores vem aqui  
Uma salva de Palmas por gentileza e o nome dela Agradeço todas as mulheres Tá certo gostaria de 
dizer que cada mulher aqui é muito importante para nós e no meu gabinete eu tô cercado dela porque 
eu sei que é você que bota ordem na casa viu Aline  
Em nome da minha irmã agradecer todas as mulheres aqui  
Ely Deus vai colocar Um Desafio na sua mão agora não tão menor quanto anterior mas eu tenho 
certeza que aquilo que você representa nessa cidade é aquilo que foi transferido pelo nosso prefeito 
Ney Santos que é olhar as pessoas com amor e com carinho  
Você sabe de onde você veio e você sabe tudo que você já passou tudo que você já sofreu enquanto 
você tava lá naquele sofrimento eu tava aqui com muito orgulho te defendendo 
Enquanto você tava chorando eu estava aqui te defendendo junto com essas pessoas que nos 
rodeiam  
Você está na honra agora que Deus está te preparando para te honrar Ainda mais eu estou feliz por 
estar aqui vivendo esse tempo de celebração junto com você Jones se prepara porque o povo está 
conseguindo te abraçar a nas próximas eleições de todo modo  
Vereador Abidan eu gostaria de te agradecer oposição que você faz porque se não fosse o 
contraditório talvez eu não conseguiria aqui pontuar aquilo que é possível pontuar  
Retirou a inscrição que você havia feito agora para falar no grande expediente mas eu gostaria de 
dizer que você sempre será o meu respeito e a nossa discussão sempre será no campo ideológico no 
campo da política  
Tenho orgulho de ter um rapaz de 24 anos aqui porque você é o vereador mais jovem da história e eu 
sou o presidente mais jovem da história e tem certeza que através da nossa construção de ideias nós 
sempre conseguiremos colocar nossa cidade no caminho do desenvolvimento 
Não espere um frouxo mas toda vez que me cutucar você vai levar também  
Mas com muito respeito sempre no campo das ideias para levar nossa cidade para o melhor caminho 
Muito obrigado um bom dia e seja sempre bem-vindo à Câmara Municipal de Embu das Artes  
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Gostaria de registrar a agradecer a presença do meu amigo Renato que o gerente da UBS do Fátima 
Muito obrigado Renato conhecido como mandetta chegou a hora de almoço aqui para nos 
acompanhar  
Gostaria de conceder a palavra a secretaria de Desenvolvimento Social e humano e irmã do nosso 
prefeito Ney Santos e com meu apoio e apoio de todos vocês a nossa futura deputada estadual Ely 
Santos  
 
Secretaria de Desenvolvimento Social e humano - Ely Santos  
Bom dia agora sim bom dia bom dia a todos primeiramente eu quero agradecer por mais um dia de 
vida de todos nós mais uma vez está nessa casa de lei  
Infelizmente passamos por muitas dificuldades durante pandemia para honra e glória do senhor todos 
nós estamos aqui  
Estou muito feliz Renato Oliveira está mais uma vez na casa de lei principalmente representando nós 
mulheres em nome da nossa vereadora Aline quero parabenizar cada uma de nós que somos 
guerreiras que estamos aí Aline o dia a dia em prol da nossa população  
Parabenizar cada uma de vocês a senhora vó do nosso  
Desculpa que eu estou nervosa  
Do nosso presidente da Câmara Renato e nome dela parabenizar todas as nossas guerreiras  
Estou muito feliz está aqui como eu estou falando e também Renato eu não poderia deixar de vir 
representar Nossa Secretaria de Desenvolvimento Social que eu vim deixar em mãos o diagnóstico 
da nossa secretaria  
Entregando em mãos para você passar para todos vereadores que aqui está todos nosso trabalho na 
secretaria que a nossa secretaria está em prol do nosso povo  
Conforme o nosso presidente da Câmara falou que o nosso prefeito nas Prefeito Ney Santos é um 
prefeito muito sensível um prefeito que pensa em todos mas principalmente na área social  
Aonde eu estou atuando com muito amor e carinho que eu estou fazendo o que eu mais gosto então 
tanto a secretaria de Desenvolvimento Social junto com o Fundo Social está disposição de cada um 
de vocês vereadores tá cada um de vocês munícipes e nós estamos aqui para isso para a gente 
poder exercer ajudar a nossa população  
Também eu não poderia deixar de agradecer a Maria Viana Carol a graça são duas três mulheres 
guerreiras que estão comigo aí diariamente em prol da nossa população e um grande abraço a todos 
vocês  
Muito obrigada 
 
Presidente 
Obrigado Ely 
Obrigado Ely que o nome agradecer todas as secretarias de Desenvolvimento Social sempre teve um 
papel fundamental mas durante a pandemia e achei essa responsabilidade dobro e você sempre 
conduzindo da melhor forma também o Doutor Paulo esteve à frente da pasta o nosso agradecimento 
e os nossos parabéns  
Eu gostaria de chamar convidar o próximo prefeito de Itapecerica da Serra meu amigo meu irmão 
meu pai secretário de gestão tecnológica comunicação Jones Donizete  
 
Secretário de gestão tecnológica comunicação - Jones Donizete  
Boa tarde Boa tarde a todos a todas que alegria tá aqui excelentíssimo senhor presidente da Câmara 
de Embu das Artes Renato Oliveira  
Eu tava olhando aqui a composição da câmara essa mesa bonito Vereador e o único sentimento pelo 
meu coração é uma palavra chamada orgulho é orgulho de ver que tudo isso aqui foi construído né 
com muito trabalho  
Os vereadores que Não entraram nessa legislatura foram aqueles que entraram na legislatura 
anterior né Acho que exceto Gilson Oliveira que é o nosso professor que me lembra que quando 
chegamos aqui acho que dá dos vereadores é que era o único que já fazia parte desta legislatura e 
os demais nós conseguimos acompanhar 
Aqueles que perderam né Gideon em 2016 Pedro agora é nós fazemos parte um pouquinho de tudo 
isso desde as noites sem dormir Renato preparando os materiais de campanha de cada um 
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colocando faixas mandando imprimir sendo cobrado né Bobilel de madrugada pelos materiais que 
não chegaram  
Então Betinho é um trabalho muito lindo ainda com muito orgulho Aline e o Abel que tive o privilégio 
de presidir o partido em 2016 né que foi quase né Aline Lembro Daquele abraço que nós choramos 
ela em frente ao Valdelice no término da eleição 
Então único sentimento pleno coração é a palavra chamada do orgulho por essa câmera que tá aqui 
uma câmera nova jovem 
Uma câmera que a cidade reconheceu como um projeto político que foi sendo construído a todo 
tempo tão muita alegria de ver essa cama e gostaria de pedir a todos sem demagogia Uma salva de 
palmas para os vereadores dessa Câmara Municipal Presente aqui hoje  
Pronto agora gostei muito carinho Renato para ouvir muito grande para todos e digo de coração que 
me conhece sabe que eu sou muito transparente às vezes um pouco mais que devia né eu sou meio 
bruto na nas palavras mas como descobrir o que eu sou seu fã do Bobilel 
Eu gosto de pessoas que não usam máscara pessoas são verdadeiras Você pode errar sendo 
verdadeiro e é melhor errado pelo verdadeiro que acertar sendo falso  
Então tem muito carinho pela sua pessoa quando você fala mesmo quando você fala bravo eu você é 
verdadeiro e é tipo dessas pessoas nós precisamos  
Sempre falo do Renato por que o Renato e o Pastor Marcos duas pessoas que o carrego com muito 
carinho no meu coração Ainda antes de conhecer o prefeito no estado que perguntou as pessoas que 
chegar em momentos estratégicos da minha vida momentos mais difíceis né  
Pastor Marcos que eu conheci eu tava no meio de uma separação um momento turbulento e 
ministerial 2006/2005 E me abraçou como filho me ensinou muita coisa nós começamos caminhar 
juntos  
Graças a Deus estamos aí já ia 16 anos já passou nessa caminhada e o Renatinho um pouco depois 
2012 que também apareceu nos momentos mais difíceis da minha vida também e o Renato e a 
Jéssica me lembra quando eu tava voltando do Maranhão para cá o Renato e a Jéssica me 
encontrou e foi me presente a vereador Dedé e o Renato falou eu quero te honrar eu quero que você 
seja meu livro Quero te presentear e não tenho nada para escrever em qualquer um tablet tablet 
usado me deu o tablet  
Como estivesse plantando uma semente de uma na minha vida me lembra aquele dia e a Jéssica 
abriu a bolsa não quero te presentear também pode falar Jéssica presente não ela tirou um vale 
casquinha do McDonald's  
Daquele tipo de ticket que vale uma casquinha do McDonald's onde ela falou que eu tenho quero te 
honrar  
Eu fico muito feliz agora porque eu sei que tudo que tá acontecendo uma construção que vende muito 
tempo e Deus tem honrado né  
Chegamos no time fomos muito mal interpretados passamos por Muita batalha e depois de um 
momento onde nós três estamos passando os três juntos de novo no momento muito difícil para ela 
de novo conhecemos o prefeito nem santo que nos abraçou nos deu honra nos protegemos abrigou 
como filho  
Aqui nós temos uma eterna gratidão eterna que ver sentado nessa cadeira hoje o pastor cuidando 
daquela prefeitura como ninguém como líder que é 
Para mim não tem outra palavra hoje para expressar minha alegria né Como disse o Lúcio aqui 
alguns vereadores hoje a posse oficial de vocês né oito meses aí falando pela internet tentando se 
adaptar nesse momento pandemia Então é só motivo de alegria de orgulho vir aqui ver que tudo deu 
certo né  
Vereadores como índio que entrou na rabeira na última eleição e agora do vereador mais votado 
Betinho negativo faltou pouco na outra Betinho que andou meio triste no caminho quase fui para lá 
ficou nós conversamos muito naquele momento difícil 
Eu gosto falar no momento difícil né porque tem gente que não gosta de momento difícil  
Eu aprendi minha caminhada estamos momento difícil que nossas melhores coisas né foi nos meus 
momentos difíceis que eu fiz aliança com o Renatinho com pastor que o Ney Santos abrigou  
Vamos momentos difíceis que nós crescemos Vereador Alexandre Campos e eu tenho certeza que 
esse é o momento que você tá passando vai trazer muita coisa de experiência muita grandiosidade 
para você e nós aqui nos consolidamos com toda a dor que você está sentindo mas saber que Deus 
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é aquele que Supre as nossas necessidades e acalenta nossos corações e eu tenho certeza que isso 
vai te deixar Sempre muito mais forte  
Temos que aproveitar o momento difícil para fazer coisas grandes 
Quero parabéns a todos vereadores que me tratam sempre com muito carinho nessa casa de Leis 
Gerson que uma pessoa apaixonante gosto muito de você tem coração  
 A Ely é sem palavras né Eu acredito assim ele sempre quando eu faço uma publicação ao seu 
respeito e eu tenho usado na hashtag quer São Paulo preciso eu acho que o que você presenta não 
é algo que vem muito antes da questão política você faz o social e trabalho social muito antes de 
entrar na política 
A sua família Prefeito Ney Santos que faz isso tempo com muito carinho hoje você está na pasta mais 
correta que poderia estar envolvendo social e mesmo sendo secretária Desenvolvimento Social ainda 
foi lá abrir uma associação né  
Você foi e fez a associação como eles lá no Valo verde com que tempo que você tem não quero fazer 
Ficou linda sua associação  
Fica mais uma prova que você tá fazendo que tá fazendo é por causa do salário que faz que tem 
chamado e só trabalha no terceiro setor quem tem chamado parabéns e digo de novo São Paulo 
precisa de uma deputada estadual igual você  
A nossa região precisa de um deputado estadual igual a você que não é deputado de partido 
Vereador Abidan ela vai ter uma deputada do Povo né  
Eu acho que faz parte do nosso sistema democrático vem Suporte da ideologia partidária não esteja 
acima do povo então eu sempre digo isso nosso P tem que ser p de povo que partido ver você muda 
e volta mas o povo tem estado no coração  
Temos uma deputado estadual na região Deputado partidário mas se Deus quiser os políticos que 
fazem política partidária pessoalmente partidários que não fazem a política do Povo eles vão 
prevalecer  
Acho que essa câmara exemplo porque os que passaram por essa câmara na última legislatura que 
tiveram política partidária por isso que do pior melhor por isso que aqui não sabia parabenizar o que 
tava certo né por isso que aqui inventava que mentia não voltaram para sua câmera  
O povo tá lá fora um pouco inteligente sabe fazer leitura então mais uma vez uma salva de palmas 
para quem está aqui e vai e eu tenho certeza que vai fazer e vai fazer a diferença 
Orgulho E fazer parte desse governo orgulho de hoje cedo estipule mentoriado por um homem 
chamado um homem chamado Claudinei Alves dos Santos é o prefeito de canto em tempo de 
bastidor quando comentamos falamos Que nós amamos somos fiéis e gostamos e respeitamos não é 
a figura do prefeito Ney Santos é a pessoa do Claudinei Alves dos Santos é o quê Burra ainda que o 
prefeito enquanto Líder quanto gestor contra amigo e quem conhece ele tá que ele entra na frente da 
bala aquele que pula 
Mas já passamos momentos difíceis aqui entre nós eles tentaram puxar orelha Fazer o papel de um 
pai ele é mais novo do que eu por alguns meses mas tem uma postura de vida invejável e além de ter 
esse homem que é o Claudinei Alves dos Santos É o prefeito na Estância o melhor prefeito da 
história de Embu das Artes 
Melhor prefeito da nossa região Tem que ser parabenizado e vai ser sem dúvida um dos melhores 
deputados federais do Estado de São Paulo já teve porque vai ser eleito 
Eu tenho orgulho de fazer parte Renato do governo que criou a secretaria de políticas públicas para 
as mulheres Aline que não tinha aqui nessa cidade  
Gustavo do Rancho que o governo que criou a Secretaria de Segurança Pública aqui na sua cidade 
que não tinha a secretaria de indústria comércio e serviço que não tinha que criou a nossa Romu que 
criou e já atendeu mais de 300 mil consultas em clínicas particular 
É desse governo que hoje nós nos orgulhamos de fazer parte dessa história o Bobilel Castilho e o 
Renato do Poupatempo que tá chegando e não vai ser mais um Poupatempo vai ser o maior 
Poupatempo do Estado de São Paulo com mais de 5 mil e quatrocentos metros quadrados aqui 
nessa cidade  
Do bom prato que vai vir com refeição a r$ 1 Você sabe o que é isso é r$ 1 sua família tivesse cinco 
pessoas em casa e almoçar no comprar agora tá servindo Janta na pandemia não sei se vai 
continuar mas a família de cinco pessoas almoçar e jantar se no contrato gastaria r$ 300 por mês era 
mais fácil que comprar uma cesta básica no mercado  
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É desse governo a Abidan que nós temos orgulho Que nós temos orgulho de fazer parte isso tem que 
ser conhecido de um governo que tirou da gestão do PT 16 anos uma malha asfáltica deteriorada 
onde os carros caíram dentro do buraco asfaltou mais 600 suas e a onde era trevas hoje é luz porque 
a luz de led fez a noite virar dia  
Nós temos orgulho de defender o governo de que mesmo número da Pandemia a prefeitura menos 
arrecadou pois cinco mil famílias que estavam passando fome depois no Bolsa Família tranquilidade 
nenhuma fez isso daqui com dinheiro Municipal e nossa cidade ainda com dificuldade porque não 
temos Hospital bancados pelo Estado e as nossas saúde é custeado pelos cofres públicos mas 
mesmo assim o nosso governo foi e fez 
Pedro Ângelo na Secretaria de Educação A criança não estudaram mas tiveram cesta básica em 
casa kit de material escolar uniforme kit higiênico e mesmo assim no meio da pandemia sem dinheiro 
para Pastor Marcos e Adelcio também na Secretaria de Finanças reformou 12 escolas que estão 
lindas vamos ter entregado agora como não ter orgulho disso  
E aí Vereador Doda você que é uma pessoa acadêmica extremamente inteligente é nós sempre 
Vereador Doda né como não ter orgulho alguém que diz defender a educação de no meio da 
pandemia se entregar 12 escolas totalmente reformadas  
Eu mesmo não ia fazer menção disso mas procura de uma fila que tá um pouco grande na porta do 
pronto-socorro  
Me desculpa gente eu sou muito claro eu acho que nós temos que ser assim oposição é boa ou 
pastor minha foi ótimo porque se fosse ruim Deus não tinha feito um adversário para ele  
Satanás foi criado por adversário é tão bom que Deus criou um para ele né  
Temos que saber que a pessoa que tá lá fora ela tá nos olhando entendendo o que tá acontecendo 
esse governo não fosse bom não teria sido eleito e foi reeleito e vai fazer sucessor se Deus quiser 
temos aí nosso próximo Prefeito aqui na cidade eleito desse grupo político também  
Próximo meu grande amigo Hugo Prado vice-prefeito tá tocando trabalho de maravilhosa aí e que 
Deus vai fazer ainda mais  
Você pastor Marcos Roberto só tenho algo para te falar as coisas que os olhos não viram que o 
ouvido não ouviu explicar chegou o coração do homem é que Deus tem preparado para aqueles que 
ele ama  
Um abraço que Deus abençoe Embu das Artes 
 
Presidente 
Vocês viram onde eu aprendi né agora você vai ver o próximo vereador índio Silva  
Gostaria de agradecer  
Oi 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Questão de Ordem  
Peço um aparte  
 
Presidente 
Aparte segundo o regimento interno ela precisa ser solicitada e concedida durante o discurso em 
questão 
Você não pode solicitar aparte quando termina 
Ele já finalizou e não tem como 
Agora se na próxima fala e isso tá no regimento interno que recebeu lá e peço para que o senhor 
volte a ler o regimento interno porque é importante para ser vereador conhecer o regimento interno da 
casa 
Se o próximo que for falar se ele te conceder aparte aí o senhor pode ter aparte  
Depois de encerrado infelizmente não 
Pera aí o Senhor não entendeu e eu sei que você não leu o regimento e vou explicar  
Você não pode pedir aparte para ele porque não está falando e é somente no momento que tiver 
falando  
Combinado 
Obrigado Vereador Abidan Henrique 
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Eu gostaria de agradecer ao diretor da câmara Felipe que está aqui e também ao Toni esse corpo da 
casa que muito tem me ajudado na condução do trabalho  
Eu gostaria pastor de informar aos funcionários que o salário já está na conta antecipadamente  
Do momento olha agora aplaude é um momento de muita dificuldade Elton a gente nós tem que nós 
enfrentamos financeiro não só na cidade como no país e eu que sou uma pessoa jovem venha 
administrar as contas dessa casa também um desafio muito grande mas graças a esta equipe 
maravilhosa Uma salva de palmas a toda a equipe da Câmara Municipal  
Salva de Palmas aí  
Vereador Adauto  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Presidente então eu quero aqui agradecer a presença do presidente Municipal do PSDB o Alex tá 
bom  
 
Presidente  
Obrigado Alex pela presença  
Eu gostaria de nesse momento passar a palavra representando o prefeito no entanto ele que não tô 
aqui porque nós tínhamos muita dificuldade de marcar a data da retomada Alexandre porque nós 
esperávamos do Governo do Estado um posicionamento então prefeito de Tinha algumas agendas 
inadiáveis mas ele mandou seu braço direito esquerdo pastor Marcos um grande professor para 
todos nós é uma pessoa que tem habilidade política e tem capacidade técnica para fazer o que está 
fazendo eu tenho certeza que se por acaso Prefeitura em Santos da se ausentar segurou acaso o 
presidente o vice-prefeito Subprefeitura do trabalho precisa apresentar essa cidade estará em boas 
mãos através do trabalho do pastor Marcos na chefia de gabinete e de todos os secretários que lá dei 
um prefeito em Santos serão é referência pastor de boa administração e de habilidade política para 
cozido precisa ser conduzido com a palavra meu amigo meu pai no professor Marcos Roberto  
 
Marcos Roberto 
O que Dele por ele e para Ele são todas as coisas Glória pois a ele por toda a eternidade amém  
Salva de Palmas o nosso Deus eterno todo poderoso ao nosso senhor está acima de qualquer 
religião que está acima de qualquer Credo porque ele é Deus respeitamos aqui todas as religiões 
Vereador Bobilel veio aqui já vendeu seu mandato a sua fé  
Parabéns o vereador Bobilel muito querido ser um vereador muito querido todos nós gostamos do 
Senhor  
Deus Abençoe o Senhor 
Ver a Deus todo poderoso quero agradecer ao nosso Líder o nosso mentor nosso amigo que é 
Prefeito Isso tudo acontece com um sonho Jonas Donizete e quando eu pisei aqui na Câmara 
Municipal meu coração queimou  
Que nós trabalhamos aqui na Câmara diretor e foi um momento muito o Ney foi eleito o vereador 
mais votado da história da cidade E qualquer Vereador para bater e se quiser curtir vai ter que 
trabalhar muito porque foram 8026 votos quase o triplo do a outra pessoa mais votada em todas as 
histórias da cidade  
Com dois anos como Vereador dois anos como presidente da Câmara foi eleito o prefeito mais 
votado em proporção de votos Vargas na cidade e foi eleito pela população o prefeito da nossa 
cidade é orgulho trabalhar com isso é uma honra trabalhar com isso mentor do maior grupo político 
da história da cidade  
Quando olhamos aqui e vemos uma câmara Formado por amigos isso honra ver uma câmara 
formado por pessoas reais isso nos honra  
17 Vereadores nós temos hoje 16 vereadores da base aliada do governo e sua muito nos honra 
porque cada Vereador aqui e se eu for falar seguir o protocolo por falar de 1 a 1 vai se tornar muito 
cansativo que meus amigos já fizeram muito bem  
Muito honra cada Vereador aqui e saber que nós fazemos parte da história de cada vereador  
Railda da fala do vereador Sander Castro e nós estávamos disputando da oposição mas o que falar 
nesse governo se fez uma gestão brilhante Parabéns pela fala Vereador Sander Castro salva de 
palmas para vereador pela sua humildade pela sua grandeza  
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Parabéns ao Vereador Adauto também pela grandeza pelo entendimento não tem como começar a 
minha fala sem parabenizar também esse jovem brilhante que a vereador Abidan Henrique 
Sem Hipocrisia meu vereador que foi eleito pela população sofreu eleito pelo povo com votos justos 
votos válidos Então tu merece nessa casa o nosso respeito e merece ser respeitado por cada para 
aqui 
É lógico que estou pedindo para apanhar vai apanhar Mas eu sou um menino inteligente por um 
menino bom e talvez precisa só de ser mentoriado da forma correta porque você é um jovem 
brilhante  
Parabéns pelo seu mandato Parabéns por ser um dos vereadores mais novos da hora dessa casa e 
peço a Deus que continue te conduzindo te guiando para que eu possa ser resposta para a 
população dessa cidade para que eu possa ser benção para a população da Cidade 
Vereadora Aline dos Santos Vereador Joãozinho da farmácia Vereador Lúcio Costa Vereador Dedé 
Vereador Betinho ser humano vereadores do Silva o último que se tornou o primeiro Vereador Gerson 
Olegário Vereador Bobilel Castilho Vereador Abel Arantes meu amigo Vereador Ricardo Almeida 
Vereador Sander e Adalto não falei  
Deixei alguns nomes eu quero começar pelo presidente da Câmara O Johnny foi um monstro aqui se 
eu ficasse mudo aqui eu já estava representado pelo Johnny o Johnny toda vez que ele ia pregar o 
santo tava no primeiro banco Eu sabia que quando eu ia me levantar e me levantar um homem 
melhor  
Para mim não é só meu amigo é meu irmão é toda família tem problema todo grupo tem problema 
trabalhar junto não é fácil mas eu te respeito eu te amo e para mim você não é amigo para mim você 
é família  
Quase todos os natais que passamos juntos que não acontece faz falta nós somos família como você 
diz não chegamos Aqui nós já nos conhecemos nós já temos uma história antes do Ney  
Quando nós chegamos eu vim a convite do prefeito Ney Santos quase que no mesmo dia eu já trouxe 
o Johnny e logo depois de uns dois juntos trouxemos o Renato  
Vimos a história acontecer vimos a história ser consolidada Chegando na Câmara e Poder chamar 
um Renatinho excelentíssimo senhor presidente da Câmara Municipal de Vereadores O meu coração 
e mostra história uma salva de palmas ou excelentíssimo senhor presidente Renato Oliveira  
Uma honra caminhar contigo Renato Jéssica carinho muito grande por você como uma filha e toda a 
família Dona Francisca Seu Marcos xará toda a família do Renato um orgulho e uma honra que vocês 
aqui  
Johnny Por que ajudou colocou comida na minha mesa não lembro mais difícil da minha vida Foi para 
sua pessoa que me orientou que mediu o homem conduziu e nós usamos aliança um dia pão caviar  
Se tiver um pão nós vamos cortar e a nossa família seus filhos vão comer juntos mas se um dia Deus 
lugar graça comer caviar não aconteceu ainda não sei nem que que é isso mas nós vamos comer 
junto também  
Eu tô mandando eu amo sua vida que eu tenho respeito e um carinho muito grande por você uma 
salva de palmas ao secretário de tecnologia comunicação futuro prefeito de Itapecerica da Serra 
Jones Donizete  
Ely minha irmã eu tenho um carinho respeito muito grande pela Ele ama sua vida ele e o que Deus 
tem para você algo muito grande continue sendo Leal ao seu irmão que te respeita muito ele tem um 
carinho consideração muito grande por você porque o que Deus tem preparado para você homem e 
mulher nenhuma vai tirar questão coisas grandes Parabéns por ser a nossa presidente do Fundo 
Social porque ela não sou secretária do Desenvolvimento Social que Deus abençoe você  
Como é que fala pelo vereador Alexandre Campos com alguns vereadores que eu deixei que eu não 
citei vereador seu disse que a Doutora Edna ela não viu esse momento com você Doutora Edna 
infelizmente faleceu com a idade da minha esposa foi muito doloroso  
Peguei na mão da minha esposa e nós Oramos pela sua família aquele dia mas ela celebrou sua 
vitória ela viu a conquista ela pode Celebrar isso mais importante nós temos a oportunidade de 
Celebrar as coisas que Deus nos dá  
Tem duas situações um duas situações uma foi lá no gabinete do prefeito outro foi na minha casa 
onde eu tive a honra de receber junto com amigo Bruno Tenório você disse pastor Doeu doí e vai 
doer por muito tempo  
Mas uma coisa eu tenho certeza Deus tem um propósito no tudo e Deus tem algo para mim chamar  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-1555 37 

E vai continuar sendo um referencial para os seus filhos e muito mais pelo seu filho menor porque foi 
Deus que te colocou nessa cadeira e a Deus ele vai ficar para sentar é Deus que vai te fortalecer e a 
Deus que ele vai te honrar  
E o fato do Senhor se tá aqui é o primeiro que é um grande amigo e citar o Thiago da auto escola 
Maranhão é sinal que sou um homem que princípio e tem algo muito valioso para o senhor no seu 
coração que a gratidão Uma salva de palmas ao Vereador Alexandre Que Deus abençoe seu 
mandato  
Vereador Gilson de Oliveira bravo mas é querido Vereador para mim se tornou um amigo muito 
importante esposa dele é uma intercessora da nossa vida é um homem de Deus  
Vereador Gilson passando por muitas dificuldades de saúde que todos sabem aqui é um gigante na 
política é um guerreiro  
Muitas vezes a enfermidade ou Doença tentando parar ele mas não conseguiu Vereador sabe fazer 
política não só a política partidária Mas sabe fazer política pública de qualidade e por isso o povo 
escolheu de novo para o novo mandato porque o Senhor representa não só o povo de Deus o povo 
evangélico mas que apresenta todo uma cidade que quase 300 mil habitantes  
Parabéns Vereador Gilson de Oliveira pelo homem íntegro senhor é pelo amigo senhor é e pelo 
parceiro do governo e do prefeito Ney Santos 
Muito obrigado Deus abençoe a salva de palmas também Vereador Gilson de Oliveira 
E por último meu irmão Vereador Gideon Vereador Gideon é meu irmão de igreja Vereador Gideon é 
da mesma igreja que eu a Casa da Benção  
Se eu falar algo muito lindo aqui hoje senhor está sentado nessa cadeira muito honra a memória do 
nosso fundador missionário Genuíno Ferdelli  
O desejo dele ter o senhor aqui porque ele amava a sua vida ele te respeitava tinha um carinho muito 
grande pelo senhor  
Vereador Gideon Ele se converteu porque ele entrou dentro da igreja Casa Da Benção para matar 
uma pessoa e Deus matou ele primeiro  
Vereador não existe paredes entre nós É uma honra ter o senhor como representante das igrejas 
representante do Povo de Deus e representante da população Conte com gabinete do prefeito  
O senhor é uma benção e juntos de mãos dadas muitas coisas vão acontecer nessa cidade  
Seus filhos honra sua família sua chamada e seu ministério que Deus abençoe muito a sua vida Uma 
salva de palmas também ao Vereador Gideon Santos  
Como Sander Castro falou ser candidato não oposição com tanta coisa acontecendo na cidade não 
foi fácil  
Por isso que ganhou as eleições e correndo tomou a decisão está junto com o governo e uma honra 
caminhar contigo Vereador  
Conduzir uma cidade periférica uma cidade com tanta dificuldade das Artes uma cidade que faz parte 
da região metropolitana Da quarta maior Metrópole do mundo não é para não é para qualquer  
Uma cidade com dificuldade financeira uma cidade em meio a uma maior crise de pandemia do 
século aonde nós tivemos crise econômica crise política crise financeira não é fácil  
Mas quando nós temos um gestor de coragem as coisas acontecem  
Não vou ser repetitivo aqui secretário Lourival secretário Nelson Pedroso Secretário Everton Santos 
secretário Carlinhos Embu não quero nem ser repetitivo aqui de tudo que já falaram de hospital de 
campanha de vacinação de usina de oxigênio mas eu quero dizer que Enquanto muitos políticos 
deputados que diz que representa a cidade mas nunca representou e nunca vai representar  
Deputados que gostam de pegar carona e política pública dos outros Nunca representou Embu das 
Artes Gerson Olegário e nunca vai representar se depender desse grupo político  
Enquanto muito políticos deputados Prefeito estão se escondendo No seu sítio fazendas 
apartamentos luxuosos Prefeitura Ney Santos pegou máscara álcool gel e foi para Rua enfrentar 
pandemia ao lado do povo que o escolheu como líder e que o elegeu como prefeito  
É por isso que as coisas aconteceram na cidade porque eu tô passando todos os dias para o 
secretário de segurança eu sei das lutas e dos Sofrimentos que nós passamos  
Ontem quando eu liguei de manhã para o Ney Santos pronto e disse para ele Prefeito temos tal tal e 
tal situação ele disse hoje 
Eu fui presidente da câmara prioriza a câmara Manda o dinheiro da câmara primeiro  
Então é uma honra começar a fala quando o senhor anuncia que o salário já foi adiantado em 2 dias 
da Câmara Municipal porque o Prefeito de Santos sabe fazer gestão  
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Lá nós temos uma caneta na mão mas só assinamos de acordo com a ordem do prefeito de acordo 
com a vontade dele de acordo com a sinalização dele porque ele sabe fazer gestão e gestão de 
verdade  
Em meio a tanta dificuldade financeira a saúde não deixou de avançar na maior pandemia que 
nenhum político nenhum Líder nenhum empresário nenhum economista tá preparado para enfrentar  
Mas a cidade de Embu das Artes não parou de avançar fossemos depender Vereador Ricardo 
Almeida do dinheiro do Tesouro a cidade não caminhava mas o prefeito Ney Santos arregaçou as 
mangas foi para Brasília conseguiu emenda porque é um homem trabalhador ousado esforçado  
Foi para o Governo do Estado E não teve o deputado Dinho ou deputada para ajudar não foi 
arregaçando manga tomou café com almoçou com outro jantou com outro mas trouxe resposta que o 
povo precisava para a cidade de Embu das Artes  
Pode falar o que quiser mais uma coisa nunca vão poder falar que o homem tem coragem o homem 
tem ousadia o homem sabe fazer gestão E acima de tudo é um menino escolhido por Deus para 
brilhar na política não só da cidade Embu das Artes mas do Estado de São Paulo e no Brasil  
Podem chorar e tremer mas quando Deus escolhe alguém ninguém pode tocar e nem mexer 
Parabéns prefeito Ney Santos pelo que é Parabéns prefeito Ney Santos pela gestão que faz porque 
nada e nem ninguém vai te parar  
Que Deus abençoe sua vida que Deus abençoe a Câmara Municipal de Vereadores E que Deus 
abençoe a cidade de Embu das Artes  
Beijo no coração de vocês Fique com Deus  
 
Presidente 
Parabéns pastor Marcos Roberto pessoal viu de onde aprendi né o Alexandre Campos é dali eu 
gostaria de nesse momento  
Pedir 
Questão de Ordem  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Questão de Ordem  
Gostaria de solicitar presidente meu tempo de líder de bancada por favor 
 
Presidente 
Eu gostaria de pedir desculpas altura da senhora por terem pelo avanço do horário hoje é uma 
sessão atípica é praticamente a posse né Bobilel Castilho Então os discursos dele são um pouco 
maiores e Justamente por isso em Respeito as pessoas que estão aqui e gostaria de antecipar a 
entrega do Título de Cidadão embuense para algumas pessoas  
Inclusive pessoas mais velhas mais idosos mais experiente que precisam ir para casa para almoçar  
Eu gostaria de liberar também o Donizete pastor Marcos Roberto Ely que estarão indo para alguns 
compromissos na prefeitura agradecer de coração vocês essa casa tem que estar aberta para 
receber todos vocês  
Eu gostaria de chamar todos a frente que vão receber o título de tarde eu gostaria de fazer uma foto 
coletiva e depois podem fazer sozinho devido a está bom  
 
Vereadora Abidan Henrique da Silva 
Questão de Ordem  
O tempo de líder de bancada gostaria de pedir neste momento 
 
Presidente 
Não entendi 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
O tempo de líder de bancada eu gostaria de pedir neste momento 
 
Presidente 
O Senhor solicitou seu tempo de líder de bancada eu vou conceder o tempo antes da sessão 
encerrar o senhor terá 
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Vereador Abidan Henrique da Silva 
Segundo o regimento interno artigo 27 item 3 posso pedir meu momento como líder de bancada a 
qualquer momento na sessão e o Senhor  
 
Presidente 
O Senhor pode solicitar em qualquer momento da sessão no começo meio e fim mas o momento que 
o senhor terá a oportunidade de usufruir o que o regimento estabelece sou eu que determina a 
Presidência  
A presidência que determina no meio ou no fim após  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
É no exato momento que eu peço 
 
Presidente  
Mais uma vez o Senhor está enganado  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
O artigo 27 se o senhor puder também ler o regimento 
 
Presidente 
Mais uma vez o senhor está enganado o artigo 27 trata do momento que você pode pedir mas o 
momento que eu posso conceder é em qualquer momento até o encerramento da sessão e a questão 
de ordem está estabelecida 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
A todo momento estão me citando e eu gostaria de ter o momento de resposta 
 
Presidente 
O direito de resposta em caso de citação é em caso de ofensa e não em caso de citação  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Por isso peço o tempo de líder de bancada para responder as  
 
Presidente 
Quem faz a analise ou não se teve ofensa é a presidência e analiso que não teve ofensa mas vou 
conceder o seu tempo de líder sem problema nenhum 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Eu peço agora Presidente 
 
Presidente 
Eu indefiro o pedido de ser agora e vou conceder ao decorrer da sessão  
Neste momento em respeito aos mais velhos vamos liberar essas pessoas  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
O Senhor está fugindo do debate  
O Senhor comentou na última sessão que é importante que tenha o debate e concede o direito a falar 
e estou pedindo o direito como líder de bancada 
 
Presidente 
Eu vou conceder  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Agora neste momento 
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Presidente  
O Senhor precisa se candidatar a Presidente e ser Presidente para escolher o momento que o senhor 
vai falar  
Eu sou o presidente e o pedido está indeferido neste momento  
Indeferido  
Eu vou conceder o pedido após liberar as pessoas mais velhas que estão esperando o título  
Senhor sempre Vereador Afonso Rocha Lemos em homenagem do vereador Abel Salva de Palmas 
ao sempre Vereador Afonso vem aqui na frente por gentileza  
Gostaria chamar senhor Agnaldo de Jesus Oliveira sendo homenageado pelo vereador Bobilel 
Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Presidente eu gostaria de falar do meu homenageado 
 
Presidente 
Gostaria de chamar a todos e a gente já se posiciona que vocês podem falar também 
Eu gostaria de chamar o senhor Alberto José dos Santos homenageado pelo Vereador Lúcio Costa e 
o senhor Sebastião Lopes de Oliveira também homenageado pelo Vereador Lúcio Costa  
Eu vou conceder pela ordem aqui vereador Bobilel caso o vereador queira falar algo a respeito por 
gentileza 
Vereador Abel está com a palavra para homenagear o senhor Afonso  
Gostaria de chamar o Carlinhos do Embu que vai receber o título de cidadão embuense sendo 
homenageado pelo vereador Sander castro 
Com a palavra Vereador Abel Rodrigues Arantes 
 
Vereador Abel Rodrigues Arantes  
Uma honra uma entregar esse título para você e isso aí só deixa nós muito contente nosso grupo 
certo Fico feliz de ver sua família aqui e ter mais que merecido por todo o trabalho que você fez na 
cidade tá bom 
Só falar eu fico muito feliz de ter você ao nosso lado caminhou ou tudo aquilo foi dito dentro da 
campanha Deus abençoe você e sua família tudo de bom  
 
Presidente 
Obrigado e parabéns Vereador Abel 
Gostaria de chamar o senhor Afonso Agnaldo Sebastião será aberto para se posicionar aqui na frente 
da presidência  
Vereador Gideon  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
Quero que nessa tarde agora dá uma boa tarde a todos quero te parabenizar o nome vereadores 
Lúcio costa ai por esse cidadão o nosso querido aqui Presidente ao seu Sebastião  
Esse homem aí que é um guerreiro no Jardim se um dos fundadores do Jardim Silva daí tem uma 
família brilhante Lucio Costa está de parabéns viu por esse belíssimo título cidadão para nosso 
querido Sebastião tá bom  
 
Presidente 
Obrigado Vereador Gideon 
Gostaria de franquear a palavra ao Vereador Bobilel Castilho para fazer as considerações aos 
homenageados 
Gostaria de pedir silencio ao plenário vamos garantir a fala do vereador 
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
 
Bom dia a todos eu vereador Bobilel Castilho é com muita honra este título Parabéns Abel por você 
homenagear à uma pessoa tão importante como Afonso Rocha  
Afonso Rocha ele ajudou posto essa cidade na época que havia as maiores dificuldades  
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Vereador na época que existia carreata na época existia camisa pintar muro na verdade político tinha 
verdadeira dificuldades  
Pela força que deus abençoe Mais que merecido você tem vereador do meu pai ele aprende muito 
porque ele comeu pai e que Deus te abençoe o senhor  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Bobilel Castilho  
Vereador Lucio Costa eu passo a palavra aos Senhor para fazer as considerações ao homenageado 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Boa tarde a todos mais uma vez é meu homenageado aqui eu queria parabenizar seu Sebastião o 
presidente  
 
Presidente 
Gostaria Plenário pudesse fazer silêncio por gentileza para garantir a fala do vereador  
Em respeito aos homenageados por gentileza  
Vereador Lucio Costa 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza  
Eu queria parabenizar o Sebastião esse título aqui como vereador Gideon mesmo falou é mais do 
que merecido o Senhor que fez parte da construção dessa cidade o senhor que está aposentou pela 
prefeitura né 
Trabalhando em prol dessa população Então quem ganhou o título é o senhor mas a cidade que 
ganha Também com esse prêmio maravilhoso que tá recebendo hoje  
Abraço a todos 
 
Presidente 
Obrigado Vereador Lucio Costa  
Eu sei que a sessão tá longa gente mas eu precisava muito dos Vereadores de se prestigiar pudesse 
prestigiar esse momento me respeita aos homenageados aqui pudesse atentar esse momento tão 
importante eu gostaria de passar palavra Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
É mais uma vez boa tarde queria parabenizar o Vereador Lúcio Costa por reconhecer o seu 
Sebastião Parabéns para você paz felicidade pela sua linda homenagem e parabéns  
Assim que a gente tem que fazer a gente tem que homenagear as pessoas em vida parabéns  
Eu queria um pouquinho falar do meu homenageado por gentileza se Vocês poderiam estar em 
plenário poder ouvir é de suma importância 
Gostaria de falar um pouquinho de Aguinaldo Todo mundo conhece ele o Gui para mim é um orgulho 
para mim  
Acho que todos aqui estão presente conhece o Gui Quem não conhece o Gui não conhece a 
Prefeitura de Embu das Artes porque o guia é um dos maiores símbolos que tem na prefeitura  
O Gui entrou em 1986 1986 Guarda Mirim na prefeitura e permanece até hoje então tá aí a carreira 
do homem mais de 35 anos na prefeitura  
E o que admiro no Gui que ele tem seu candidato mas ele é um cara especial cara maravilhoso que 
só leva alegria na prefeitura que está sempre sorrindo 
Então para mim é um orgulho para homenagear você faço isso de coração no tô aqui fazer média 
para mim o Orgulho da isso para você porque a gente tem que homenagear Já pessoas como você 
como seu Sebastião pessoas têm história na nossa cidade pessoas que ajudou a construir essa 
cidade 
Você eu nunca vi um dia você triste daquela prefeitura E também parabenizar o Carlinho que é mais 
que justo que contribui muito pelo vereador pelo empresário pelo cidadão e embuense tá como o 
secretário Parabéns Carlinho  
Eu também o Renato permissão do presidente que ia chamar que entregar essa placa junto comigo 
Agnaldo o Lourival que o servidor há mais de 26 anos aqui na cidade 
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Presidente 
Lourival seja bem vindo  
Eu gostaria de conceder a palavra ao Vereador Sander Castro para fazer as considerações a respeito 
do homenageado 
 
Vereador Sander Castro da Conceição  
Não tá atendendo meu aqui  
Boa tarde a todos Gostaria de parabenizar o Carlinhos do Embu Carlinho que tanto contribuiu com 
essa casa foram dois mandatos aí importantes que ajudaram muito e hoje o Carlinhos tem 
oportunidade de estar desenvolvendo um grande trabalho dentro da prefeitura como secretário de 
Cultura  
Parabéns viu Muita honra que eu te entrego esse prêmio  
Obrigado Presidente 
 
Presidente 
Obrigado Vereador Sander Castro  
Eu gostaria de chamar todos os Vereadores a frente para nós podermos tirar essa foto coletiva e 
depois a gente ao fim da sessão tira as individuais para seguir com a ordem do dia  
Vereador Gerson Olegário quer fazer as considerações 
 
Vereador Gerson Olegário 
Muito boa tarde passa por  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Eu acabei me esquecendo de mencionar de que o Jefferson e o Gerson também fez parte desse tipo 
de cara que tem admiração por você  
 
Presidente 
Gostaria de pedir que os Vereadores retornem aos seus assentos para darmos prosseguimento a 
ordem do dia  
Gostaria de agradecer também a toda a imprensa presente nome do meu amigo ratual  
Eu penso que as fotos individuais seja um tiradas ao término para poder pautar os projetos da Ordem 
do dia  
Lembrando que essas homenagens elas são feitas no dia da votação do título mas por causa da 
poderia estávamos de forma remota e agora estamos fazendo a entrega durante a sessão 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Presidente gostaria de reiterar meu pedido de líder de bancada para o Senhor não esquecer  
 
Presidente 
Vereador Abidan Henrique inclusive na sua retaguarda está o doutor Hélio que fiz questão de 
consultar que eu disse ao senhor confere 
O Senhor regimentalmente pode pedir o seu tempo de líder do PDT a qualquer momento mas a 
Presidência escolhe o momento que será concedido tá bom 
Não será esquecido  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Discordo da interpretação mas gostaria de reiterar o pedido  
 
Presidente 
O seu tempo será garantido para falar 
Eu gostaria de pedir que os vereadores retornassem 
Solicito ao Senhor secretário que faça a leitura do projeto de decreto legislativo nº 45/2021 
 
1º Secretário  
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 45/2021 
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Presidente 
O Projeto de Decreto Legislativo 45/2021 Está em discussão.  
Vereador Lucio Costa  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza 
É mais uma vez boa tarde a todos é esse cidadão aí que a gente está presenteando aí o nosso amigo 
Cleiton é um motivo de muita alegria  
O Cleiton que faz um papel fundamental aqui à frente da Polícia Militar todos os dias ele sai de casa 
deixa sua família né para proteger a gente então mais do que merecido esse título tá  
Então Parabéns Cleiton que Deus abençoe tá e continue fazendo um belo trabalho à frente da Polícia 
Militar  
 
Presidente 
Obrigado Vereador Lucio Costa  
De parabenizar o Cleiton é com muita alegria que a sua presa benção pauta e eu tenho certeza que 
maior alegria ainda né são os vereadores que vão aprovar o reconhecimento de profissionais como o 
Cleiton faz a diferença e esta tensão e esse reconhecimento sempre será priorizado nesta casa dele 
Projeto de Decreto Legislativo 45/2021 Está em discussão. 
Não havendo discussão os Vereadores podem computar o voto 
Vereador Gideon Santos do Nascimento, Joãozinho da Farmácia e Bobilel Castilho  
O Projeto de Decreto Legislativo 45/2021 está aprovado 
Solicito ao secretário que faça leitura do Projeto de Decreto Legislativo 46/2021 
 
1º Secretário 
Leitura do Projeto de Decreto Legislativo 46/2021 
 
Presidente 
O Projeto de Decreto Legislativo 46/2021 Está em discussão. Com a palavra Vereador Lucio Costa  
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza 
Boa tarde a todos novamente nosso amigo Mendonça por favor ficar de pé Mendonça  
Como vocês sabe é polícia militar aqui da cidade de Embu das Artes da terceira companhia vem se 
destacando cada dia fazendo seu trabalho maravilhoso  
Todas as vezes que a gente precisou de uma ocorrência a gente os convocou e ele sempre teve a 
disposição então Mendonça mais do que merecido né é com muita honra que eu faço essa 
homenagem a você 
Parabéns continue fazendo Esse belo trabalho na cidade de Embu das Artes  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Lúcio Costa  
Vereador Gideon 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Boa tarde a todos novamente presente nos pares de vereadores quero aqueles Costa novamente 
parabenizar por esse belíssimo homenagem né 
Esses dois companheiros né que tá sempre na luta na guerra que contra o crime em nossa cidade 
que esse é o Mendonça e o Cleiton  
Parabéns mesmo você e vai ter movimento com louvor tá bom  
 
Presidente 
Parabéns Mendonça é uma honra fazer a homenagem ao senhor e sei que você representa a Polícia 
Militar  
A profissão de vocês é algo que nos encanta porque vocês dão uma vida em nome da lei da ordem e 
do cidadão de bem quanto tempo com nossa por Deus abençoe todos vocês e o projeto de decreto 
legislativo nº 46/2021 segue em discussão  
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Não havendo discussão vai a votação os Vereador podem computar voto eletronicamente 
Projeto de Decreto Legislativo 46/2021 está aprovado por unanimidade 
Solicito ao secretário que faça leitura da Moção de Aplauso 35/2021 
 
1º Secretário 
Leitura da Moção de Aplauso 35/2021 
 
Presidente 
Vereador Gideon Santos  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Boa tarde novamente tudo que você sente que diz que nos a sexta nos artistas querem que pediu 
apoio os novos vereadores dessa moção que a gente fez aqui na tua casa de lei pedindo moção para 
nossa Doutora a secretária da Dra. Thaís e todo aquele grupo na linha de frente que está aí com os 
coordenadores que teve do corujão todos os novos amigos que estão de plantão 
Eu gostaria de dar para todos mas a gente não tem como né Presidente mas esse é de frente com o 
diretor disse que tá quero pedir o apoio de vocês tá bom obrigado que Deus abençoe  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Gideon Santos do Nascimento  
A Moção de Aplauso segue em discussão  
Não havendo discussão os Vereadores podem computar o voto eletronicamente 
A Moção de Aplauso 35/2021 está aprovada por unanimidade 
Solicito ao secretário que faça leitura da Moção de Pesar 36/2021 
 
1º Secretário 
Leitura da Moção de Pesar 36/2021 
 
Presidente 
A Moção de Pesar 36/2021 está em discussão  
Com a palavra Vereador Dedé 
 
Vereador José de Souza Santos 
Ver pedir para vocês aí infelizmente nós acabamos perdendo um grande amigo né uma pessoa ativa 
participativa na fé e na vida das pessoas 
Eu peço para eu apoio de vocês para essa promoção que nós vamos votar agora aqui tá bom 
obrigado  
 
Presidente 
Obrigado Vereador Dedé 
A Moção de Pesar segue em discussão  
Não havendo discussão vai a votação os Vereadores podem computar o voto eletronicamente 
A Moção de Pesar 36/2021 está aprovada 
Solicito ao secretário que faça leitura em bloco da Indicação 871/2021 
 
1º Secretário 
Leitura da Indicação 871/2021 
 
Presidente 
A Indicação Está em discussão. Não havendo discussão os Vereadores podem computar o voto 
eletronicamente  
A Indicação está aprovada 
Solicito ao secretário que faça leitura em bloco das Indicações 937, 938, 939, 940/2021 de autoria do 
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
 
1º Secretário 
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Leitura em bloco das Indicações 937, 938, 939 e 940/2021 
 
Presidente 
As Indicações estão em discussão  
Vereador Gideon Santos do Nascimento  
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Boa tarde novamente aos pares os meninos assistem e público presente  
Eu gostaria de pedir o apoio dos novos vereadores a respeito desse bicicletários né a gente vendo 
que nossa cidade constante desenvolvimento que estamos tendo na nossa cidade né com ciclovia 
Na outra gestão a que eu passei por que dois anos eu fiz algumas indicações de ciclovias que está 
sendo construída agora na nossa cidade então também não é justo nós fazer também as indicações 
para construção da Bicicletaria como aí no Valdelice ali aquela criação daquele Shopping que vai ter 
um bicicletário aí perto da Praça da Juventude  
E aí a gente estamos pedindo e no Jardim Santo Eduardo que é um bairro muito desenvolvido e 
precisamos ter algum lugares bicicletário para colocar as nossas bicicletas que possa as pessoas 
municípios chegar até o local 
Eu peço a todos vocês  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Gideon Santos do Nascimento  
O bloco de Indicações segue em discussão 
Não havendo discussão vai a votação os Vereadores podem computar o voto eletronicamente  
O bloco de Indicações de autoria do Vereador Gideon Santos do Nascimento está aprovado 
Solicito ao secretário que faça leitura m bloco das Indicações 1005 e 1014 de autoria do Vereador 
Adalto 
 
1º Secretário 
Leitura em bloco das Indicações 1005 e 1014/2021 
 
Presidente 
O bloco de Indicações Está em discussão  
Com a palavra Vereador Adalto 
 
Vereador Adalto Batista da Silva 
Então boa tarde a todos aí de novo né todos vereadores  
 
Presidente 
Por gentileza Vereador fala um pouquinho mais próximo do microfone ajuda aí Vereador Alexandre 
obrigado  
 
Vereador Adalto Batista da Silva  
Eu tô na Rua Jatobá lá muito Estreita então quase o final da rua então está pedindo no muro de 
arrimo lá pode causar acidente né então ele tá pedindo aí quando o apoio de vocês aí  
O cartão BOM era para rodoviária do município de Embu das Artes lá porque o Poupatempo vai ter lá 
do outro lado então Acabei de ver se as pessoas que mora do lado de cá tá bom na região do centro 
então estou pedindo para você ai para provar isso também 
Esse projeto aí que é importante para nosso município de Embu das Artes  
Então uma boa tarde obrigado a todos 
 
Presidente 
Obrigado Vereador Adalto e parabéns pelo seu trabalho Adalto se ligar para você 6 da manhã você 
está na rua é todo santo dia parabéns e Obrigado você é uma grande referência de trabalho e 
dedicação na nossa cidade  
O bloco de Indicação segue em discussão  
Não havendo discussão os Vereadores podem computar o voto eletronicamente  



Câmara Municipal da estância Turística de Embu das artes 
Estado de São Paulo 

 

Rua Marcelino Pinto Teixeira, 50, Pq. Industrial, Embu das Artes – SP – Fone 4785-1555 46 

Vereadora Aline Lima dos Santos Vereador Adalto Vereador Lucio Costa  
O bloco de Indicações está aprovado 
Solicito ao secretário que faça leitura em bloco das Indicações 1006, 1007, 1008, 1009, 1019, 1020, 
1021, 1022/2021 
 
1º Secretário 
Leitura em bloco das Indicações 1006, 1007, 1008, 1009, 1019, 1020, 1021, 1022/2021 
 
Presidente 
As Indicações Está em discussão  
Não havendo discussão vai a votação os Vereadores podem computar o voto eletronicamente  
As Indicações está aprovado 
Solicito ao secretário que faça leitura em bloco das Indicações 1011, 1012, 1013/2021 de autoria do 
Vereador Lucio Costa  
 
1º Secretário  
Leitura em bloco das Indicações 1011, 1012, 1013/2021 de autoria do Vereador Lucio Costa  
 
Presidente 
O bloco de Indicações do Vereador Lucio Costa Está em discussão  
Não havendo discussão os Vereadores podem computar o voto eletronicamente  
As Indicações está aprovado  
Solicito ao secretário que faça leitura da Indicação 1015/2021 
 
1º Secretário 
Leitura da Indicação 1015/2021 
 
Presidente 
A Indicação Está em discussão  
Não havendo discussão os Vereadores podem computar o voto eletronicamente  
A Indicação está aprovada 
Solicito ao secretário que faça leitura em bloco das Indicações 1016, 1023 e 1026/2021 
 
1º Secretário 
Leitura em bloco das Indicações 1016, 1023 e 1026/2021 
 
Presidente 
O bloco de Indicações Está em discussão  
Não havendo discussão vai a votação os Vereadores podem computar o voto eletronicamente  
O bloco de Indicações está aprovado  
Solicito ao secretário que faça leitura em bloco das Indicações 1017/2021 e 1018/2021 
 
1º Secretário 
Leitura em bloco das Indicações 1017/2021 e 1018/2021 
 
Presidente 
Nós estamos falando alça de acesso para que fique registrado na TV Câmara a gente possa fazer a 
utilização do vídeo depois  
Que vem do Taboão Vereador índio dependendo do horário ou as pessoas que vem daquela região 
mesmo saindo do Jardim Vista Alegre tem muito grande ali para entrar no Cancun  
Então já está sendo feito uma conversa com a Artesp já está com projeto encaminhado e nós 
estamos reportando esse pedido aqui tem um vídeo que é de dia né que a pouco eu vou entender 
melhor 
Vai sair ali da DAISA vai o viaduto ir para a biotécnica mesmo sair de lá e vem aqui ver o Castilho e já 
dá diretamente ali na sua região que a região de São Luís que aquela região que é tão movimentada 
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Eu tenho muita alegria de todos os vereadores como coautores do projeto dentro apoiar e por dentro 
fazer com que a gente torne realidade para aliviar o trânsito não some Cancun como também na 
região do Jardim São Luiz do Castilho e de toda aquela região que vem se desenvolvendo muito 
Eu peço apoio de todos os vereadores para aprovação  
Projeto segue em discussão  
Vereador Bobilel Castilho  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Questão de Ordem 
Eu voto Presidente com muito orgulho no projeto desse desde outro mandato levantei a bandeira 
gente fazer a Deus aqui já se ligarem Gilson Ricardo que a gente demais vereadores  
Porque passado a gente sempre brigava qual era a contrapartida que Aprígio ia dá né porque a vinda 
desses prédio aí  
Se a gente não tem um prefeito e os vereadores o senhor a sabedoria também para a gente tá 
votando projeto desse a gente fica presa dentro porque é muito família que vai vim para nossa cidade 
né  
 
Presidente 
Questões de ordem  
Aquela região ali do Parque banana com os prédios Aprígio passará a ser maior que o Santo Eduardo 
número de habitantes 40 mil pessoas passaram a morar ali eu sei que é uma reivindicação antiga 
uma luta que vocês começaram atrás e através do prefeito vai se tornar realidade e claro para 
contrapartida que é um direito da população né  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Parabéns Presidente acho que é isso que tem que ter a contrapartida a gente não pode deixar 
construir ali nossa cidade foi aqui tem uma contrapartida que o impacto que a gente vai ter né  
Resultado de trânsito seja hospital escola a gente tem que ter a conta partida que é um direito da 
nossa população 
Obrigado Desde já meu voto é sim  
 
Presidente 
Obrigado Vereador Bobilel Castilho 
Projeto segue em discussão  
Vice-Presidente da Câmara municipal Vereador Gerson Olegário  
 
Vereador Gerson Olegário 
Quero aqui mais uma vez presidente dos Parabéns a todos os vereadores está nesse projeto e 
também dá os parabéns ao nosso prefeito Ney Santos presidente do CONISUD 
Onde nós tem diversos problemas ali no centro Taboão sabemos que o prefeito vem olhando para 
esse problema para resolver junto essas todas as cidades que faz parte aqui do CONISUD e o 
prefeito Ney Santos sempre tenha essa visão foi onde ele bateu muito em cima daquele projeto do 
Aprígio para desenvolver retorno e agora eu tenho certeza que ele está olhando também daquele 
problema que temos no centro do Taboão 
Prefeito que representa nossa cidade e CONISUD 
 
Presidente 
Obrigado e parabéns Vereador Gerson Olegário  
Projeto segue em discussão  
Vereador Sander Castro  
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Presidente eu também tenho orgulho de estar fazendo parte desse projeto que o senhor apresentou e 
ali Uma demanda muito antiga né da questão de trânsito que principalmente em horários de pico  
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Agora com esse aumento populacional que nós vamos ter em breve importante projetos futuros como 
esse se apresentou que o nos convidou inclusive para estar fazendo parte para desafogar todo 
aquele trânsito ali  
Então parabeniza o senhor parabeniza também o prefeito Ney Santos né com certeza tem 
articulações dele aí representa CONISUD ver uma obra importante aí vai nos ajudar muito aqui 
dentro do município tenha certeza disso  
Parabéns presidente  
 
Presidente 
Obrigado Vereador Sander Castro  
Projeto segue em discussão  
Não havendo discussão os Vereadores podem computar o voto eletronicamente  
Projeto está aprovado  
Solicito ao secretário que faça leitura 1024/2021 
 
1º Secretário 
Leitura da Indicação 1024/2021 
 
Presidente 
A Indicação do Vereador Dedé 1024/2021 Está em discussão  
Não havendo discussão os Vereadores podem computar o voto eletronicamente  
O projeto está aprovado  
Neste momento gostaria de conceder a palavra ao Vereador Abidan Henrique da Silva usando o 
tempo de líder do PDT 
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Posso utilizar a Tribuna presidente  
 
Presidente 
Por favor  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva  
Obrigado  
Bom primeiro queria externar presidente que acho que empobrece o debate público Quando o senhor 
reiteradamente não me concedeu o direito a fala no momento em que estava acontecendo a 
discussão 
No começo da sessão mas eu acho que a palavra é sempre oportuna e acho que é importante 
nessas câmera né nessa casa de leis a gente tem uma opinião que seja no instante  
Porque toda unanimidade é burra então acho que o meu papel como único vereador de oposição 
dessa casa é fundamental para o desenvolvimento de nossa cidade  
E aí eu quero fazer minha fala presente Porque reiteradamente Ouve os senhores né elogiando o 
governo do atual prefeito Ney Santos e eu vou dizer que eu acho que é válido né Nós temos pessoas 
que apoiam O projeto político que hoje está no Poder da cidade  
No entanto senhores Fico muito reflexivo porque quando eu vejo uma sessão que de alguma maneira 
simbolicamente a nossa foto os senhores reiteradamente elogiando eu fico pensando será que Embu 
é Paris Será que Embu é Nova Iorque Será que Embu é uma cidade de primeiro mundo  
Porque quando o senhores pintam aqui uma cidade perfeita eu só penso que os senhores não 
conhecem a rua e não estou andando pela cidade de Embu das Artes  
Eu acredito que eu acho justo quando o Senhores aplaudam aplaudem o prefeito Ney Santos pelos 
acertos  
Eu já vim reiterar algum ponto que eu acho que são positivos do governo Portanto quando a gente só 
pontos positivos esse apoio vira uma idolatria isso eu acho que é muito errado  
Porque quando a gente elogia mas esquece que a saúde de Embu tá sendo investigada por um 
desvio de 18 milhões de reais que poderia ser mais vacina se poderia ser mais remédio poderia ser 
mais luvas para médico que eu vi no pronto-socorro esses dias que tá faltando  
Eu vejo que o senhor estão fechando os olhos Preto tudo  
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Quando que eles falam da Educação de Embu nunca antes da história dessa cidade Embu não bateu 
a meta do Ideb que é o índice que mede a educação então prefeito da história nesse sentido  
O pior índice de educação da história de Embu das Artes foi na gestão do prefeito Ney Santos  
Aí fica lembrar também que a nossa cidade não tem cursinho Popular porque antigamente tinha não 
tem CRJ que indica a mente tinha então corrente elogio Prefeito Ney Santos esquece de tudo nós 
estamos sendo negligentes nosso trabalho de vereador  
Então Convido os senhores e todos as autoridades estiveram aqui presentes para fazer um papel que 
eu considero né de fiscalização Tudo Vereador deveria fazer que não só elogia mas também a ponto 
que precisa ser melhorado né  
Então acho que isso é um trabalho de vereador de alguma maneira por completo  
Então eu queria dizer que a gente precisa de menos idolatria A política da nossa cidade e mais 
coerência vamos assim dizer porque a população de Embu precisa que os vereadores também não 
só abaixa a cabeça para o prefeito mas também proponham e olhem Aonde estão os problemas da 
nossa cidade  
A saúde do Embu não tá mil maravilhas senhores muito menos a educação muito menos a política 
para juventude que eu já aprontei várias irregularidades aqui eu espero que o senhor me ajudem a 
fiscalizar tudo isso que pode ser melhorado  
Muito obrigado  
 
Presidente 
Vereador Sander 
 
Vereador Sander Castro da Conceição 
Abidan Na verdade assim eu sei da sua luta né na questão da Educação Mas quando a gente vem 
fazer aqui alguns tipos de energia a gente tá fazendo elogio verdadeiro de coisas que tá acontecendo 
na cidade  
Por exemplo o senhor falou da questão do cursinho recentemente na última sessão foi aprovada que 
uma indicação porque a gente conhecendo de algumas questões eu fiz uma indicação para o poder 
executivo poder fazer parceria inclusive até privada para fornecer não tô curso de capacitação para 
esses jovens mas cursos também de qualificação  
Ou seja muitas vezes um curso técnico ele requer um pouco mais de tempo Eu mesmo já fiz curso 
técnico não é um custo mais a longo prazo  
Curso de qualificação muitas vezes ele vai fazer um curso de empreendedorismo para fazer um curso 
de RH gestão curso rápido que às vezes também coloca no mercado de trabalho  
Então a gente nós vereadores então quando você tá falando assim Tem projeto vereadores têm se 
preocupado tem analisado mas o que que a gente faz quando a gente acha  
Algumas situações ou Hotel algumas questões que podem ser melhorado o governo em vez eu vir na 
Tribuna e criticar que eu tô fazendo eu tô procurando ajudar auxiliar no governo enviando projeto para 
ele enviando indicações aonde que ele vai analisar 
Mas a gente não pode esquecer que nós estamos diante de uma crise né Nós temos aí uma 
pandemia então dificulta a arrecadação dos cofres públicos têm e dentro disso a gente vai apontando 
fazendo alguns apontamentos agora tudo tem o seu tempo  
Eu acredito que o prefeito Ney Santos ele sempre procura toda as questões da melhor maneira 
possível  
Agora Se ele pudesse ele faria muitas coisas muito mais mas tudo tem seu tempo então tem que ter 
recurso tem que ter projeto em ter o planejamento e tudo isso passa por um processo 
Eu mesmo fico até chateado porque foi uma coisa que foi passado na câmara foi aprovado pelos 
vereadores Acredito que até o senhor votou e tá em andamento  
Tô não é só questão do Cursinho é importante o curso preparatório  
Mas a gente não pode esquecer que a gente tem que preparar esses jovens também com primeiro 
emprego tem um curso de qualificação é um curso técnico se possível então É nesse sentido que eu 
tô falando para você tem sim preocupação mas é muito fácil chegar aqui e simplesmente fazer 
críticas  
Que que eu quero fazer eu quero colaborar ajudar e eu acho que a melhor forma é apresentando o 
projeto indicações dessa forma que a gente vai fazer caminhar e parabenizar sempre que tiver 
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projetos importantes mas também procurar ajudar apontando os caminhos também cada legislativo 
não só fiscalizar mas também ajudar o Executivo a transformar projeto em realidade  
 
Presidente 
Parabéns Vereador Sander Castro  
Pela idade Vereador Gideon 
 
Vereador Gideon Santos do Nascimento 
Obrigado gatinha Obrigado presente novamente aqui eu queria dar uma boa tarde a todos os novos 
vereadores do nosso presidente que nos assiste e o público presente 
Eu queria aqui Falando essas coisas rápidas na vereador Abidan e disse para você que hoje é um dia 
de festa que a nossa posse né presencial mas eu não queria deixar de questionar e falar o que você 
acabou de falar do nosso querido prefeito do governo que tá sendo o que tá acontecendo  
Como você fala de fiscalização que tá sendo isso na saúde mas tem uma empresa que tá lá nosso 
papel lá tá sendo investigado tá lá Não temos nada a ver com isso nessa parte  
Eu vou ser franco para você fiscalizo muito sobre isso mas eu não fico aqui na Tribuna fazendo 
politicagem 
Que que eu faço eu vou na secretaria vou no secretário o que me atende eu tenho certeza que o 
senhor também vai ser atendido com qualquer secretário quando você tiver uma denúncia  
É você mesmo que nós aqui do governo apoiamos o senhor como vice-presidente da comissão de 
educação como é que eu fico Presidente na outra gestão e o senhor é o vice-presidente  
Agradeço os novos vereadores ter votado no Senhor Mas o você fala do curso pré-vestibular em São 
indicação que eu já fiz no começo sou tá pedindo participar Dela me para retomada modo jeito que 
estava sendo esse cursinho pré vestibular para ser com mais qualidade nós estamos debatendo com 
algum ver com o prefeito com Pedro mas outros educadores para a gente tomar esse curso não do 
jeito que tava sendo frente das outras formas  
Achou centro de referência da Juventude Eu moro do lado do Centro de Referência  
Hoje eu te dou aparte 
Só um minutinho 
Como se defender de juventude eu acabei de fazer indicação o seu pedido participar e a gente 
colocou sopa participar da mensagem porque que a gente acredita mesmo eu moro do lado do centro 
de referência da Juventude  
Mas ali nada contra gestões alguns e quem tá valendo a linha de frente à venda sabe do que Você 
Não Sabe  
Eu tenho três jovens  
Quem tava na linha de frente sabe o quê ponto de referência de drogas  
De Cultura nova de qualificação de jovens nada eu como cristão não vou aceitar isso que eu tenho 
três jovens pode até perguntar escondido de mim mas não vou aceitar 
Nós começamos fazer novamente junto com Théo Presidente como escondido eu convidei para fazer 
Parte das discussões com a juventude  
A gente não precisa ficar fazendo politicagem Retomando do nosso centro da Juventude mas com 
qualidade não do jeito que estava sendo feito  
Nada comigo eu respeito todos os espíritos todos os seguimentos esse tudo mas ele tava sendo uma 
vergonha para o pai de família tava sem vergonha para todos que moram entorno cercado onde era o 
nosso centro de referência  
Fui contra pelo amor de Deus que eu não existe tão existe isso 
Você pode ter certeza Deixa eu entrar no centro educação seu como vice-presidente da educação eu 
tenho certeza que eu vou secretário Pedro hoje vai atender o senhor que a Taís vai te atender todos 
o secretário mas não ficar com politicagem  
Respeito Abidan demais camarada te respeito Jovens da idade dos meus filhos mas tem coisas em 
plateia aqui não dessa forma eu penso dessa forma  
É isso mesmo tá debate Vamos bater bastante Muito obrigado Presidente  
Obrigado pelos novos vereadores obrigado pelo presente que nos escuta  
Um abraço que nos assistem obrigado Deus abençoe a todos  
 
Presidente 
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Obrigado Vereador Gideon Santos  
Vereador Betinho  
 
Vereador Leandro de Souza 
Boa tarde a todos queria só perguntar para o nosso Vereador meu amigo porque que nos Estados 
Unidos a cidade está tão ruim aqui  
Vai para o primeiro mundo irmão não precisava ter voltado ficava por lá mesmo  
Outra pergunta para nós ver meu amigo você candidata a presidente da república de repente melhora 
o país em 6 meses porque pelo jeito que eu tava falando aí é tudo fácil Varinha mágica vira 
presidente da República Eu voto em você quero vocês resolva a situação do país vereador  
Obrigado 
 
Presidente 
Obrigado Vereador Betinho 
Vereador Lucio Costa 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza 
Boa tarde novamente a respeito do vereador Abidan quando ele fala aí Presidente mas ajuda ele 
fiscalizar eu gostaria de fazer um relato  
Se eu mesmo foi lá na sexta-feira 13 né no posto saúde no pronto-socorro central e fez uma 
fiscalização e eu me comovi com sua localização e fui lá também é fiz o papel de vereador e fiscalizar 
inúmeras inverdade o senhor falou  
Só falou que não tinha luva e na mesma hora eu fiz um vídeo com diversas luvas 
Depois deixa eu terminar depois  
Diversos luvas que eu não tinha Dipirona eu fiz o vídeo Com mais de cinco caixas de dipirona 
Vereador Alexandre Campos  
A nota fiscal eu provei no vídeo para todos que tá lá Que ele fez o vídeo dia 13 e a nota fiscal do dia 
12 então quer dizer inúmeras inverdade  
O senhor quando falou que A empresa MG não tá fazendo um belo trabalho porque não tá recebendo 
eu provei mais uma vez que é inverdade sua  
 
Presidente 
Inclusive a MG hoje ela tá Sub Judice fiquei onde ministra saúde de urgência hoje emergência é o 
interventor da Polícia Federal  
Quando a gente fala aqui está em investigação como nós falamos que está investigação que está 
sendo hoje acusado não é o prefeito Ney Santos na Secretaria de Saúde quem está sendo hoje 
acusado era empresa que administrava e outra não Vivemos num regime democrático de direito todo 
mundo tem direito ao contraditório e até que depois de julgado todo mundo é inocente 
 
Vereador Renato Lucio Costa Barboza 
E eu provei mais uma vez que ele não é verdade o vereador Bobilel você como presidente da 
Comissão de saúde quando eu te liguei você me falou que a empresa MG Já tinha recebido mais de 
5 milhões o mês passado No dia 13 na data do dia 3 ela já tinha recebido três milhões de repasse 
pela prefeitura  
E mais uma vez você tá mostrando população que só fiscalização tá errada  
Deixa eu terminar eu te dou aparte  
Outra coisa é o portal da transparência tá lá escrito para qualquer um da população de Embu das 
Artes ou Vereador qualquer um seja tiver direito a internet né que pode ver que já foi feito repasse né  
A questão que o senhor falou se a gente é vereador de Nova York Eu acho que a população quando 
concedeu o direito de sentar nessa cadeira e saberia o local que eu seria vereador que seria de 
Embu das Artes né 
O senhor falou da rua que o Senhor passa Perguntou para gente que se é a mesma rua que a gente 
passa mas o que que você está fazendo para melhorar essa rua 
Qual foi o projeto que eu colocou aqui na câmara Para gente botar para melhorar essa rua e tô aqui 
não adianta o senhor vir aqui e querer colocar a gente encontra nossa população tá bom população 
tá vendo que a gente tá trabalhando que a gente veio fazendo tá bom vereador  
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Obrigado  
 
Vereador Abidan Henrique da Silva 
Vereador Lucio Vereador Renato com todo respeito eu gostaria até de externar que eu fico muito feliz 
quando o Vereador Lúcio foi no PS central e ele encontrou as luvas os Dipirona todos os remédios 
que quando na sexta-feira 11 horas da manhã quando eu cheguei lá no PS estavam faltando  
Eu acho que é uma posição que justamente vê os problemas e faz recomendações que a população 
ganha né 
Porque estou fico muito feliz porque eu chego lá encontrou esses remédios  
Porque na sexta-feira perto das 11 horas meio-dia eu cheguei na farmácia senhores eu entrei na 
farmácia por questão de entrar população que nos assistem se esqueçam de entrar na farmácia 
Perguntei se tinha luva eles falaram que duraria 2:00 são aquelas luvas estão sendo utilizadas no 
meio do dia  
Perguntei do Dipirona e falaram ainda não chegou tava sem  
E aí tem engraçado Vereador Lúcio segunda administração da MG eu não podia gravar lá dentro e o 
senhor gravou você ver que tem dois pesos e Duas Medidas né para contrato com os vereadores 
aqui dessa cidade  
Qual é a minha visão fico muito feliz quando o senhor for lá perto da meia-noite tinha os 
medicamentos porque eu recebi essa denúncia quarta-feira fui lá e não tinha  
O que que eu acho que é muito importante Renato é importante que assim é a empresa que foi 
investigada Mas quem contratou essa empresa foi a Prefeitura de Embu das Artes até o momento 
Prefeito Ney Santos não deu um ar sobre todo esse processo de investigação Que a Polícia Federal 
tem feito aqui na nossa cidade  
Eu até queria entender o porquê né a Prefeitura não traz à tona o que tá acontecendo por que qual 
que é o ponto né MG tá lá hoje administração de nossa cidade com intervenção judicial mas essa 
administração hoje é compartilhada então nós são lados que não pode passar a mão na cabeça da 
empresa hoje que infelizmente tá passando por todo esse processo e é muito importante a população 
de Embu das Artes saber 
Hoje ao problema assim de repasse a prefeitura está demorando para fazer esse reparo para 
empresa comprar todos os itens de saúde que são necessários e ainda mais eu acho que é muito 
importante ressaltar infelizmente se eles vereadores Embu das Artes enquanto cidade e quantos 
saúde vamos visitar manchada no mercado  
Não quer ir mais trabalhar tu viu a denúncia que eu fiz outro médico em busca umas duas semanas 
com problema de médico Senhor porque ninguém queria vir trabalhar aqui com medo de não ser 
pago  
Agora as empresas não querem mais vender à prazo para nossa cidade porque eles tão com medo 
de não receber porque é 
Renato a gente perto de mim as informações então porque eu tô visitando  
...-inaudível-...  
A gente pensa dimensão enquanto que os erros da nossa administração aqui da cidade na gestão 
passada e importante dizer foram três anos consecutivos que a empresa está sendo investigada por 
desvios na saúde  
Casuísmo Presidente Mais um ponto não foi um mês por 3 anos três contatos de saúde do Embu que 
a gente precisa fiscalizar e até eu faço o pedido vereadores Considera tanto a saúde como abrir uma 
CPI da Saúde aqui na cidade para a gente ver chegar todos os Maus Pensamentos todos os 
problemas assim que a gente está encontrando porque eu quero que ele fiscaliza para gente ver que 
tá faltando coisa na farmácia  
 
Presidente 
Obrigado Vereador Abidan 
Só para passar 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Não ia falara mas Vereador Bobilel Castilho citou meu nome 
 
Presidente 
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Vou pegar só dois pontuações a primeira coisa como que o vereador tem informação de que 
empresas não querem fornecer no Embu senhor tá fazendo lobby para toda empresa tem acesso a 
outras empresas suspensas dando despesa se a primeira pergunta  
Segunda pergunta eu não conseguia parte o senhor a segunda pergunta que gostaria de fazer o 
senhor eu disse que o Vereador Lúcio teve acesso para fazer atualização a filmagem seja 
transformado que solicitar a secretaria de saúde sobre todos os Acessos 
Esse caminho é muito fácil só que é infelizmente vocês da oposição gostam de discurso mandar que 
vocês é baseado na Oratório na fala o prefeito Ney Santos por atitude pelo que não viu a dele e nem 
vai ouvir a respeito disso  
O que ele tinha que fazer era abrir todas as informações que precisava ser aberta e entregar diferente 
do senhor daqueles que te ladeiam na oposição nós não trabalhamos por retórica  
Trabalhamos pela atitude  
Vereador Bobilel Castilho 
 
Vereador Flávio Pereira Lima 
Primeiro Quero cumprimentar o Diguinho que é liderança e me conhece 2016 aqui nessa casa Eu 
posso falar da saúde porque eu moro na divisa de Embu Taboão da Serra  
Eu me lembro que antigamente pelo a gestão do prefeito nem sempre a gente que mora no Teresa 
do Castilho no cloro Fátima no Jardim Nayara no Perequê Vereador a gente tinha que ir para Taboão 
para ser atendido  
A gente aqui para antena a gente chega aqui para o centro do Taboão para gente se atende por quê 
Daqui da cidade era precária demais  
Programa na saúde eu acredito que sempre vai ter porque eu tenho muitos amigos que seu médico 
acompanha o núcleo da saúde uma área que eu gosto muito e eles costumam falar que a saúde é um 
câncer que não tem cura sempre vai tá precisando de alguém  
Porque a gente só procura o médico quando a gente tá doente e a gente não faz prevenção então 
sempre vai ter problema  
Infelizmente Vereador pessoas que te conhece ou até mesmo conhece nós se ela ficar esperando 20 
minutos para ser atendido ela reclama  
Aí você vai no Albert Einstein você fica 2 horas e você acha maravilhoso que tem um sofá para você 
sentar e você não reclama não Você pagando você é atendido rápido  
Algumas pessoas pelo pode conhecer Vereador da Oposição a gente acha que tem que chegar nos 
PS e ser atendido  
Muita questão a questão da empresa da MG está sendo investigado como o senhor diz A sua 
pergunta para quem tá me ouvindo aqui muitos vocês que não sabe hoje a MG que a constituição 
tutela para não derreter voltou que pagar o cara que manda é o cara  
Aqui hoje tá devendo empresa nesse exato momento ele que paga 
 
Presidente 
Lá na secretaria de governo Castelo Recebi de uma equipe de médicos novos médicos que vão 
reforçar o atendimento na cidade nesse exato momento  
 
Vereador Flávio Pereira Lima  
Para vocês terem ideia então que mandou para ele que escolhe que pagar para empresas lá não tá 
recebendo verdade eu não tô aqui para mentir que eu não tô aqui baba ovo de ninguém eu não tenho 
prometido ele pagou  
O cara que foi preso do dinheiro que a gente tem que saber de quem é a culpa ia ser Vereador 
Eu sempre aprendi uma coisa com meus pais que as coisa mais fácil do mundo a gente criticar eu 
não sei se você sabe eu não sei quantos anos 
Eu moro no Embu sou nasceu aqui mas o seu governo disse que o seu partido ou maternidade e 
quem abriu foi esse prefeito  
Entregou fechado então é assim só andar na cidade tem muitas coisas para fazer tudo e você 
comprar uma casa comprar uma casa nova hoje tem alguma coisa para fazer mas vou lá atrás o que 
o governo passado deixou para gente  
Isso é coisa demais e inclusive terra que roubou dos coitados eu acabei de citar mas ele vim de te 
falar  
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Infelizmente é isso é fácil criticar o que tem colocar que o que a gente tem que falar que não tanto 
estudar tem que dar parabéns para o prefeito o prefeito não precisa de muitas coisas na cidade tá 
mentindo  
Olha o hospital primeiro hospital de COVID não vejo a oposição Falar caramba isso foi feito hein é 
verdade  
A vacinação do Embu tá boa eu não vejo ninguém falar e não vai falar  
Vai criticar  
Mas eu sempre falo que oposição é bom que elas não motiva nós a trabalhar cada dia mais é o 
prefeito fala e quanto eles estão falando e criticando nós estamos trabalhando é isso que a gente vai 
continuar fazendo  
Uma boa tarde a todos mais uma vez que deus abençoe a todos 
 
Presidente 
Parabéns Vereador Bobilel Castilho 
Nada mais havendo a tratar, convoco os senhores Vereadores para a 24ª sessão a realizar-se no dia 
24/08/2021 quarta-feira às 10h.  
Agradeço o comparecimento dos Srs. Vereadores e mais uma vez de todo o público presente e, em 
nome de Deus, declaro encerrada a presente Sessão. 


